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U svet svetih geometrija ušao sam preko knjige „The Paranormal 
Aspects of Crop Circles – Deciphering the Alien Code”, mog 

dragog prijatelja, velikog astralnog putnika i istraživača nevidljivih 
svetova, Paneta Andova. Do tada nisam ni znao šta su svete geometrije, 
a još manje o njihovoj duhovnoj upotrebi. Čitajući njegovu knjigu i 
gledajući slike svetih geometrija, dogodilo se nešto naizgled neobično 
– kao da je neka energija isijavala iz slika krugova u žitu ka meni, neka 
sila koja me je „otključavala”, „budila” i „harmonizovala”.

Što sam više upijao slike iz knjige, postajao sam sve svesniji duhovnog 
aspekta svetih geometrija i njihovog nevidljivog uticaja na naše biće. 
Pošto sam u tom trenutku već bio iskusan radiestezista, počeo sam 
da merim slike svetih geometrija na papiru i ubrzo otkrio da svaka 
slika daje veliki pozitivan odziv i značajno isijavanje na Bovisovoj 
skali. Vrednosti su se kretale od nekoliko hiljada do čak 10.000 bovisa 
svetlosnog isijavanja za svaku sliku svete geometrije iz krugova u žitu. 
Tada sam shvatio da su svete geometrije portali – komunikacioni kanali 
koji povezuju visoke duhovne realnosti s našom fizičkom ravni. Kroz 
te ključeve podsvesti stupamo u komunikaciju sa visokim duhovnim 
sferama, odakle nam, u vidu svetlosnog isijavanja, šalju isceljenje, 
unapređenje, informacije i vođstvo.

Ubrzo sam počeo da istražujem i matematičke svete geometrije, 
Platonova tela i, posebno, Cvet života. Njihov uticaj na mene bio je fasci-
nantan, a kako sam se sve više udubljivao u rad sa njima, moja svest je 
rasla. Isprva,  nisam razumeo šta se dešava, ali sam ubrzo shvatio da me 
svete geometrije reprogramiraju i duhovno uzdižu. Ta konekcija, koja 

Predgovor
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se tada stvorila, postala je toliko jaka da sam čak osnovao Udruženje 
„Cvet života”, koje se bavi istraživanjem duhovnih svetova kroz naučnu 
prizmu, uključujući i svete geometrije. To je bilo 2020. godine, a proces 
istraživanja svetih geometrija traje sve do početka 2025.

Naše istraživanje svetih geometrija obuhvatalo je nekoliko oblasti:

•	 Radiestezijska merenja simbola svete geometrije
•	 Duhovnu upotrebu  simbola svete geometrije u procesima 
       energetskog čišćenja, uzdizanja, pojačavanja i harmonizacije
•	 Jasnoviđenje simbola svetih geometrija na duhovnim nivoima, 

kao i efekata koje prave kada se vizualizacijom koriste prema 
određenom cilju (ili problemu)

•	 Očitavanje, tj. intuitivno čitanje značenja određenog 
       simbola i njegovog delovanja
•	 Merenje uticaja i efekta svetih geometrija na 
       nivou putem kvantnih aparata

Proces istraživanja svetih geometrija tekao je postepeno i temeljno. 
Prvo smo posmatrali i ispitivali matematičke svete geometrije, a zatim 
smo isti postupak primenili i na geometrije iz krugova u žitu. Svaki 
simbol bi prvo merilo nekoliko radiestezista iz našeg udruženja, a 
potom bismo upoređivali rezultate merenja. Nakon toga, izabarni 
duhovno najjači simboli bi bili dati jasnovidcima – ljudima s duhov-
nim vidom – da ih posmatraju na duhovnom nivou. Na posletku bi, iz 
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stanja dubokog smirenja, određeni „čitači” očitavali pravo značenje i 
efekte svake svete geometrije. Svaki simbol prikazan u ovoj knjizi, osim 
što je prošao kroz ovih nekoliko krugova provera od strane različitih 
duhovnih stručnjaka, prošao je i onu još bitniju proveru –  u radu sa 
klijentima. Tu su se svete geometrije finalno dokazale kao efikasne.

Ova knjiga je namenjena iskusnim duhovnim tragaocima kao 
podrška u njihovom daljem duhovnom radu, a predstavlja i deo obuke 
unutar sistema „Cvet života“ i po redu pripada četvrtom kursu, čiji je 
cilj da duhovni tragaoci povezivanjem i radom sa svetim geometrijama 
značajno povećaju svoju duhovnu provodljivost, pojačaju duhovnu 
snagu i izgrade stabilnije veze sa uzvišenim duhovnim svetovima 
(svetujemo svima koji žele ozbiljno da rade sa svetim geometrijama 
iz knjige, da prođu navedeni kurs).

Pokazalo se da rad sa svetim geometrijama, posebno njihovo 
„upijanje” i „aktiviranje u duhu”, povećava snagu aure pojedinca i 
omogućava vidno proširenje svesti, kao i povezivanje tragaoca sa 
centrima kreativnosti, inspiracije i višeg vođstva. Stoga je cilj i svrha 
ove knjige da tragaoce duhovno pojača i usmeri ka daljem rastu, 
razvoju i pronalasku svog puta. Ova knjiga nije namenjena početni- 
cima u duhovnosti, niti joj je cilj da nekoga ubeđuje u efekte onoga 
što navodimo. Njen zadatak je da tragaoci brzo i osetno unaprede 
svoje duhovne potencijale, te da bude kao odskočna daska za ozbiljne 
duhovne procese i više nivoe svesti.

Što se tiče fenomena krugova u žitu, odakle su preuzete mnoge svete 
geometrije, možemo reći da se radi o autentičnom fenomenu. To su 
tvorevine određenih viših civilizacija koje su iskoristile ovaj neinva-
zivni pristup da nam pruže ključeve Univerzuma – alate za duhovni 
rad, rast i razvoj. Svete geometrije nose ogroman duhovni potencijal 
za rad na nevidljivim nivoima postojanja, te su zato sposobne da 
transformišu, harmonizuju ili otpuste energije. U tom kontekstu, ova 
knjiga se prvenstveno bavi svetom geometrijom i njenom upotrebom 
kao duhovnog oruđa.
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Svaka geometrija je svrstana u neku od potkategorija u zavisnosti od 
njenog dominantnog delovanja i specifične svrhe, a potom pojačana 
određenim molitvama koje se mogu koristiti kao aktivatori i usmeri-
vači delovanja. Praktičan rad je pokazao da gledanje svetih geometrija 
tokom dužeg perioda (više od 20 minuta) može izazvati vrlo jake efekte, 
poput zamora i iscrpljenosti, te savetujemo umerenu upotrebu i njihovo 
postupno aktiviranje u duhovnom radu. Preporučujemo da se dnevno 
ne gleda više od dvadeset, ne upija više od deset i ne aktivira više od 
tri svete geometrije.

Zahvaljujem se svima unutar Udruženja “Cvet života” koji su radili 
na svetim geometrijama i pomogli da ova knjiga ugleda svetlost dana. 
Posebno se zahvaljujem mojim saradnicima i koautorima knjige: „čitaču 
svetih geometrija” Silviji Kočis, koja je mesecima posmatrala, upijala i 
povezivala se sa svetim geometrijama kako bi otkrila njihovu specifičnu 
duhovnu funkciju; i Jovanu Janjošu, radiestezisti i istraživaču. Takođe, 
zahvaljujem se radiestezisti Dušanu Vlajkoviću, kao i jasnovidcu Milanu 
Paunoviću, koji je dao svoja tumačenja i duhovna sagledavanja efekata 
ovih geometrija. Zahvaljujem i svima koji su pomagali u selekciji i obradi 
materijala, posebno Mariji Mukić i Dušanu Deniću, kao i svima koji su 
ove svete geometrije testirali duhovno na sebi ili u radu sa klijentima. 
Zajednički rad je uključivao mnogo istraživača tokom nekoliko godina, 
a opet je ova knjiga tek početak šire teme o upotrebi svetih geometrija, 
koje imaju mnogo skrivenih i još neistraženih funkcija i potencijalnu 
primenu u mehanici, tehnologiji i kvantnim uređajima. Nadamo se da 
će ova knjiga biti prva u serijalu i da ćemo u budućnosti ispitati i druge 
neistražene svete geometrije (kojih je još preko 2000 samo u okviru 
fenomena krugova u žitu, a tu su i ćilimske šare), kao i da će ovim 
putem krenuti mnogi drugi istraživači, duhovnici i umetnici kojima 
će sveta geometrija biti izvor beskrajne inspiracije.

Nemanja Blagojević
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P re mnogo vekova, u beskrajnom okeanu tišine i svesti, postojala 
je jedna tačka. Bila je točak svesti, izvor odakle su proistekli sva 

energija i potencijal. Ova tačka, mala i neprimetna, bila je polazna 
tačka svetlosti i stvaranja. Iz te tačke svesti proizašla je linija, kao 
prvi impuls širenja, otkrivanja, spoznaje, bila je prava i beskrajno 
dugačka. Linija je predstavljala prvi korak u stvaranju, razdvajanju i 
proširivanju. Svakog trenutka linija se širila i stvarala prostor između 
svojih krajeva. Kako se linija produžavala u beskraj, počela je težiti 
novim formama kretanja. Uvijala se ka svom početku i tako je stvarala 
krug, savršen u svojoj simetriji. Krug je bio simbol beskonačnosti i 
ciklusa vremena. Unutar kruga, energija je pulsirala, stvarajući talase 
koji su se širili dalje od centra.

Iz centra kruga druga linija je izbila, stvarajući krst. Ovaj krst je bio 
osnova za simetrične oblike i pravilne proporcije. Četiri prava ugla 
stvorila su temelje geometrije, koja će kasnije biti nazvana „svetom 
geometrijom”. Kako su se krug i krst proširivali, stvarajući spirale, 
trouglove, kvadrate, torus i mnoge druge geometrijske oblike, Svemir 
je postajao bogat mrežom simetrije, proporcija i harmonije. Svaki oblik 
imao je svoje posebno značenje i uticaj na stvaranje Svemira. Spirala je 
nosila energiju evolucije, krug je predstavljao beskrajnu ravnotežu, a 
trougao bio simbol trijade i ravnoteže između uma, tela i duha.

Kako su se geometrijski obrasci proširivali, tako se i energija širila 
kroz Svemir, oblikujući materiju, planetarne sisteme, zvezde i sve oblike 
života. Svetlost i boje, predstavljene različitim frekvencijama i odnosima, 
stvarale su spektakularne prizore.

Priča o nastanku  
svete geometrije
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I tako, iz tačke svesti, kroz liniju, krug, krst i razne geometrijske oblike 
njima stvorene, Svemir je procvetao, dostižući svoje bogatstvo i složenost. 
Svaka tačka, linija i oblik nosili su duboko značenje, svedočeći o univer-
zalnim zakonima vođenim svetim geometrijama. Na taj način, sveta 
geometrija postala je jezik stvaranja, duboko ukorenjen u tkivu Svemira, 
povezujući sve što postoji u beskrajnom plesu simetrije i ravnoteže.

Dok su se geometrijski obrasci širili Svemirom, energija stvaranja je 
evoluirala. Iz srži svetih oblika počeo se rađati poseban uzorak – cvet života. 
Cvet života, sa svojim savršenim krugovima i simetrijom, predstavljao je 
manifestaciju života i svekolikog postojanja.

Cvet života bio je poput semena koje je u sebi nosilo potencijal stvaranja. 
Kako se širio i udvostručavao, stvarao je složeniju mrežu geometrijskih 
oblika, povezujući se sa svim aspektima Svemira. Svaki krug u cvetu života 
predstavljao je pojedinačnu tačku stvaranja, a njihovo međusobno preplitanje 
stvaralo je nove oblike i frekvencije. Iz cveta života, kao grane koje rastu iz 
centralnog stabla, počela su se oblikovati Platonova tela – tetraedar, heksa-
edar, oktaedar, dodekaedar i ikosaedar, stvarajući svojevrsnu geometrijsku 
porodicu, oblike sa specifičnim karakteristikama i simboličkim značenjima.

Tetraedar, sa četiri jednaka trougla, predstavlja element vatre i energiju 
transformacije. Heksaedar, sa šest jednakih kvadrata, odražava zemlju 
(čvrstu materiju) i stabilnost. Oktaedar, sa osam jednakih trouglova, 
povezuje se s vazduhom i slobodom. Dodekaedar, sa dvanaest jednakih 
petouglova, simbolizuje vodu i fluidnost. Ikosaedar, sa dvadeset jednakih 
trouglova, odražava element etra i povezanost svega. Ovi oblici, poput 
građevinskih blokova Svemira, postavljaju temelje trodimenzionalne 
stvarnosti. U svojoj složenosti i savršenstvu, otvaraju vrata ka novim 
dimenzijama i dubljim slojevima postojanja.

Kroz interakciju ovih tela, energija je dobijala oblik i strukturu, obrazu-
jući planete, zvezde i galaksije. Svaka dimenzija je postajala nova ravan 
za istraživanje, a Svemir je postajao sve složeniji i bogatiji u svojoj razno-
vrsnosti. Svaki oblik, svaki odnos između tačaka, linija i prostornih tela 
postao je deo žive tkane stvarnosti koja se neprestano obnavljala. 
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I tako, cvetom života i Platonovim telima, sveta geometrija je aktivno 
oblikovala, održavala i svirala čudesnu simfoniju Svemira, ukazujući na 
tajne koje sežu daleko izvan granica vidljivog.

Cvet života

Plod života

Drvo života

Seme života
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Obrasci svete geometrije se nalaze u svemu, od subatomskih čestica 
do biljaka, životinja, kristala, planeta... Sve se kreira i kreće 

unutar putanja i obrazaca svetih geometrija. Sve što postoji, potiče iz 
osnovnih geometrijskih formi koje se vremenom dopunjuju, umnoža-
vaju, preklapaju, kreću i tako kreiraju osnovu života i Svepostojanja.

Sveti geometrijski obrasci postoje svuda oko nas, stvarajući osnovnu 
strukturu i šablone života u Univerzumu. Obrasci se mogu razložiti 
jezikom matematike, koji vlada celinom našeg vidljivog i nevidljivog 
sveta. Geometrijski arhetipovi otkrivaju prirodu svakog oblika koji 
postoji i njegovu vibracijsku rezonancu, koja simbolizuje neodvojivi 
odnos između svega i na kraju čini celu našu matricu i Univerzum u 
celini – otelotvorujući Jedinstvo. 

Mnoga učenja opisuju svetu geometriju kao nacrt stvaranja i postanka, 
poreklo svih oblika. Sveta geometrija se smatra drevnom naukom koja 
istražuje i objašnjava energetske obrasce koji stvaraju i objedinjuju sve 
stvari i otkriva precizan način na koji se energija stvaranja organizuje. 
Svaki prirodni obrazac rasta ili kretanja može da se svede na jedan ili 
više geometrijskih oblika.

Molekuli našeg DNK, rožnjača našeg oka, pahuljice, latice cveća, 
kristali, školjke, zvezde, spiralna galaksija u kojoj se nalazimo, vazduh 
koji udišemo i svi oblici života stvoreni su iz geometrijskih oblika kao 
svojevrsnih kodova. Kroz posmatranje i razmatranje svetih geometrij-
skih oblika/kodova, oni mogu otkriti duboke mudrosti. 

Stari mudraci su smatrali da je iskustvo svete geometrije neophodno 
za obrazovanje duše. Znali su da su ovi obrasci i kodovi simbolični 

Obrazac stvaranja života
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za naše unutrašnje carstvo i da su značajni za višu svest i samosvest. 
Sveta geometrija pojačava našu vezu sa duhom i stvara harmoniju u 
nama samima i između nas i spoljašnjeg sveta. Često se naziva „svetom 
arhitekturom” jer je u osnovi svega i utkana je u tkanje svih kreacija.

Sveta geometrija je nekoliko stvari u jednoj:

•	 obrazac manifestovanja Stvoriteljeve svesti;
•	 osnovna matrica po kojoj je kreiran ceo Univerzum;
•	 portal ka duhovnim sferama;
•	 energetski mehanizam i duhovno oružje.

Sveta geometrija sadrži visoke frekvencije energije i svetlosti koje mogu 
aktivirati, lečiti, probuditi i transformisati fizičko i energetska tela čoveka, 
ali isto to može činiti i za druga bića, pa čak i za negativne energije. Slike 
svetih geometrija su kao kodovi koji vam pomažu na našem životnom 
putovanju, ali se takođe mogu svesnije koristiti da dovedu do dubokog 
buđenja duše i povezanosti sa našom istinskom božanskom suštinom. 

Svaka sveta geometrija sadrži u sebi vibraciju, kod, talas koji se može 
koristiti radi harmonizacije, transformacije i otklanjanja nekih negativnosti. 
Ona donosi određene efekte lečenja, i rebalansa na svim nivoima tamo 
gde se aktivira. Ona spaja unutrašnje i spoljašnje, ujedinjujući sve. To se 
postiže upotrebom svete geometrije preko fizičkih simbola, ali i vizuelno, 
tj. vizualizacijom njenih oblika u centru određene energije, bića ili stvari.

Pojedinačni oblici svete geometrije predstavljaju portale koji se 
povezuju na visoke nivoe postojanja. Kada ih vizuelno, u molitvi, ili 
fizički koristimo, mi se povezujemo na božanski izvor svetlosti i primamo 
njihove talase, energije i dejstva. Isto to možemo postići svetom geome-
trijom u nekim drugim energijama, bićima, tokovima ili u prostoru, 
tako što ćemo ih postaviti na te izvore i doneti im harmonizaciju.  
U molitvama ćemo često koristiti neke osnovne oblike svete geometrije, 
prizivajući ih da se spuste na objekat molitve, tj. na nas, ili na negativne 



17Nemanja Blagojević, Silvija Kočiš, Jovan Janjoš i Udruženje „Cvet života”

novo poglavlje

energije koje otklanjamo, kako bismo na njih doneli dejstvo tog svetlo-
snog izvora, ne bismo li tu energiju neutralisali, otpustili, uskladili ili 
harmonizovali na optimalan način.

U ovoj knjizi ćemo se pre svega baviti svetom geometrijom – matema-
tičkom i onom iz „krugova u žitu” – koje nose najveće energetske 
potencijale i duhovne efekte. Manje ćemo se baviti svetim simbolima, 
jer oni uglavnom proističu iz religija i verskih sistema, a to nije naše 
polje interesovanja. Ipak, pružićemo pregled svetih simbola kako bismo 
olakšali razumevanje svete geometrije.

Ova knjiga će se baviti onim svetim simbolima koji potiču iz svete 
geometrije, prirode, kosmosa i krugova u žitu. Razmotrićemo simbole 
koji predstavljaju portale ka duhovnim sferama, energetske mehanizme 
i duhovno oružje.

Takođe, želimo da napravimo razliku između svetih geometrija i svetih 
simbola, pa ćemo objasniti šta su simboli:

Simboli su znakovi, slike, figure ili reči koje predstavljaju dublje značenje, 
ideju, koncept ili verovanje. Oni mogu biti vizuelni, zvučni ili konceptualni 
i često se koriste u religiji, umetnosti, nauci, filozofiji i svakodnevnom 
životu. U ezoterijskom smislu, simbol je portal ka duhovnim realnostima. 
Simboli su energetski mehanizmi za transformaciju realnosti i koriste se 
u svim duhovnim tradicijama kao alati čiji je cilj da vezuju ljudsku svest 
za određenu nevidljivu, metafizičku realnost.

Činom vezivanja svesti čoveka za neku realnost – bilo svetlu ili tamnu 
– uspostavlja se konekcija između te duhovne sfere i fizičkog sveta.    
Na taj način u našu fizičku realnost prodiru energije, vibracije, programi, 
dejstva, pa čak i druge nefizičke svesti. Kao što vidite, simboli mogu biti 
vrlo moćna oružja koja se često koriste za manipulaciju i usmeravanje 
energije onih koji ih koriste. Zato simboli postoje u svakoj religiji, 
učenju, ideologiji, pokretu ili trendu.

Nažalost, znanje o upotrebi simbola je tajno i uglavnom ga koriste 
tamni ezoteristi, satanisti, magovi i manipulatori – kako u javnom životu, 
tako i u politici, marketingu i duhovnosti. Simboli su često korumpirani 



18 SVETE GEOMETRIJE I SVETI SIMBOLI

aktivacija

i mogu ograničiti ljudsku svest ili je vezati za nešto negativno. Iz tog 
razloga nećemo se baviti simbolima, već svetom geometrijom.

Za razliku od simbola, sveta geometrija proističe isključivo iz prirode, 
matematike, kosmosa, fraktala i vibracionih šablona. Sveta geometrija 
je simetrična (ista u svim pravcima), precizna do milimetra i, budući 
da je ljudskoj javnosti još uvek nedovoljno poznata, u velikoj meri 
sačuvana od korupcije i zloupotrebe.

Iako je sveta geometrija relativno sigurna za upotrebu, zahteva 
određenu dozu opreza. Zbog mogućih lažnih svetih geometrija, ovu 
oblast smo istraživali nekoliko godina – matematički, radiestezijski, 
energetski i praktično – kako bismo vam od preko 1.000 različitih 
svetih geometrija predstavili oko 150 energetski najjačih i najčistijih.

Međutim, polje svetih geometrija je beskrajno i buduće generacije 
će ih tek istraživati i koristiti. Ova knjiga će, u tom smislu, služiti samo 
kao inspiracija i putokaz.
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u matematiku i prirodu. Međutim, naše razumevanje prirode 

i matematike nije dovoljno savršeno da bismo znali sve njene 
manifestacije kroz svetu geometriju. Takođe, ova knjiga je posvećena 
duhovnoj upotrebi svete geometrije, pa ćemo stoga obraditi nekoliko 
pojavnih oblika svetih geometrija. Shodno potrebama ove knjige, 
svetu geometriju bismo mogli podeliti na nekoliko potkategorija:

•	 Matematička sveta geometrija

•	 Sveta geometrija u religijama, duhovnim 

       praksama i učenjima 

•	 Sveta geometrija u prirodi i Kosmosu

•	 Sveta geometrija iz krugova u žitu

Sada ćemo navesti najpoznatije oblike svete geometrije upotreblja-
vane kroz sve duhovne tradicije, ezoteriju, religije i  matematiku: 

1.	 �Cvet života (lat. flos vitae): kompleksan uzorak formiran od više 
krugova, često korišćen u različitim duhovnim tradicijama. Sas-
toji se od više savršeno postavljenih, istodimenzionalnih krugo-
va koji se preklapaju.

Sveta geometrija 
- oblici i vrste
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2.	 �Šri jantra: drevni hinduistički simbol koji predstavlja Univer-
zum, stvaranje i ženski princip. Sastoji se od složenog uzorka si-
metričnih trouglova, krugova i kvadrata.

3.	 �Metatronova kocka: kompleksna struktura koja uključuje 13 
kružnica povezanih linijama. Povezuje se s različitim religijama, 
ezoterijskim tradicijama i metafizičkim značenjima. Naziv je do-
bila po arhanđelu Metatronu.

4.	 �Platonova tela: tetraedar, heksaedar, oktaedar, dodekaedar, 
ikosaedar: pet različitih trodimenzionalnih figura koje su matem-
atički savršene i povezane s elementima prirode.

5.	 �Sveta proporcija ili zlatni presek: matematički odnos koji se čes-
to javlja u prirodi i umetnosti. Označava se grčkim slovom φ (fi) i 
ima vrednost približno 1.618.

6.	 �Seme života (lat. semen vitae): serija sedam krugova koji se 
preklapaju, tumače se  kao simbol stvaranja i života.

7.	 �Drvo života (lat. arbor vitae): kabalistički drevni simbol, poseb-
no usvojen u Kabali, koji koristi različite oblike i brojeve, ukl-
jučujući simetrične uzorke. Reprezentuje strukturu Univerzu-
ma i duhovnu evoluciju.

Torus



41Nemanja Blagojević, Silvija Kočiš, Jovan Janjoš i Udruženje „Cvet života”

novo poglavlje

8.	 �Torus: trodimenzionalni oblik koji podseća na krofnu i elektro-
magnetno polje. Povezan je sa cikličnim i beskrajnim procesi-
ma. Predstavlja balans između fizičkog i duhovnog sveta.

9.	 �Heptagram: zvezda sa sedam krakova, često prikazivana u 
ezoterijski učenjima.

10.	�Eneagram: devet tačaka povezanih linijama u obliku trouglova 
i šestouglova. 

11.	�Univerzalni simbol beskonačnosti: horizontalna osmica (∞) 
simbolizuje beskonačnost, večnost i neprekidan tok energije.

12.	�Oktagon – oktagram: osmougao koji se često pojavljuje u ra-
zličitim ezoterijskim tradicijama.

13.	�Spirala: krivulja koja se neprestano uvija oko tačke. Simbolizuje 
rast, evoluciju i cikluse.

14.	�Sveta trojka: trostruki krug ili trougao koji predstavlja sveto 
trojstvo u različitim duhovnim tradicijama.

15.	�Merkava (merkaba): trodimenzionalni oblik koji se sastoji od 
dva obrnuto postavljena, međusobno prožimajuća tetraedra. 

Univerzalni simbol beskonačnosti
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5. POGLAVLJE
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Od svih navedenih oblika, najsvetiji, duhovno najjači, najbitniji i 
najčešće upotrebljavani sveti geometrijski oblici su cvet života, 

prostorni krst i simbol atoma.

Prostorni krst, takođe poznat kao krst u trodimenzionalnom prostoru, 
može se posmatrati iz ugla svete geometrije na različite načine. On može 
predstavljati simbol ravnoteže između različitih suprotnosti ili dualnosti 
u Svemiru. Osnovne četiri tačke krsta mogu simbolizovati četiri osnovna 
elementa, četiri pravca sveta ili druge dualnosti koje se moraju balansirati.

U raznim duhovnim tradicijama prostorni krst se tumači kao simbol 
koji odražava kosmički raspored zvezda, planeta ili drugih nebeskih tela. 
Koristi se kao sredstvo za postizanje harmonije s kosmičkim redom.

Prostorni krst može označavati sveti prostor ili tačku (gde se ukrštaju 
svi kraci) u kojoj se duhovno i materijalno susreću. Ova tačka se zove 

Sveto trojstvo 
svete geometrije
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tačka strukturalizacije i predstavlja tačku preseka i susreta svih energija 
nekog objekta, svesti, ili bića.

Svaka od četiri tačke prostornog krsta može se povezati sa određenim 
energetskim centrima ili aspektima ljudske egzistencije, poput uma, tela, 
duha i emocija. Ovaj pristup se koristiti u radu na ravnoteži i harmoni-
zaciji unutrašnjih energija.

Prostorni krst se povezuje i sa hrišćanskim krstom, mada u trodimenzio-
nalnom obliku. Ovaj simbol ima specifična duhovna značenja u hrišćanstvu, 
a prostorni krst može se tumačiti kao proširenje tog simbola u prostoru.

Simbol atoma, poznat i kao „tačka u krugu” ili „atomski simbol”, 
ima duboke korene u simbolici svete geometrije, ali je ujedno jedan od 
najstarijih simbola u svetu, poreklo vodi još iz neolita. Simbol atoma 
s tačkom u krugu predstavlja univerzalni aspekt stvaranja i jedinstvo 
svih stvari u kosmosu. Ovaj simbol se koristi i u hemiji kako bi označio 
pojedinačni atom ili element. 

Tačka u sredini kruga simbolizuje jedinstveni centar, suštinu, izvor 
svega. U svetoj geometriji tačka je početak stvaranja, a kada se postavi 
u središte kruga, može predstavljati centralnu tačku Svemira, izvor 
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Sunčeve toplote ili suštinu atoma. Kružnica se tumači kao energetski 
omotač ili orbita atoma.

Odnos između tačke i kruga može odražavati harmoniju i ravnotežu. 
U svetoj geometriji balans između središta i periferije simboliše sklad 
i ravnotežu unutar sistema.

U duhovnosti, tačka u centru predstavlja jednu svest Tvorca, a krug 
njegovu emanaciju ili kreaciju.

Simbol atoma s tačkom u krugu predstavlja univerzalni aspekt 
stvaranja i jedinstvo svih stvari u Univerzumu. 

Cvet života je drevni simbol koji nalazimo širom sveta. On je 
osnovni obrazac svete geometrije nad kojim se grana preko dve 
stotine drugih svetih geometrijskih oblika. Cvet života je obrazac 
kreacije života, on je osnovna matrica i prikaz deobe ćelija, ali ujedno 
predstavlja putanju elektrona oko atoma. Cvet života kodira strukturu 
tkiva naše stvarnosti. Nasim Haramajn (Nassim Haramein), poznati 
svetski kvantni fizičar, nedavno je pokazao da je obrazac cveta života 
ključni geometrijski obrazac za opisivanje kvantne gravitacije i osnova 
kvantnog univerzuma.
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U Haramejnovom recenziranom radu Kvantna gravitacija i holograf-
ska masa 1 pokazano je da se trodimenzionalni obrazac cveta života 
može koristiti za opisivanje gravitacionog polja bilo kog objekta, 
ispunjavajući bilo koju sferu (proton, planeta, galaksija) sićušnim 
vokselima (eng. voxel – sfernim pikselima), koji savršeno ispunjavaju 
prostor i imaju prečnik Plankove udaljenosti (najmanja moguća vibra-
cija elektromagnetnog spektra, ili veličina fundamentalnog piksela 
naše stvarnosti).

Cvet života je jedan od najstarijih simbola sveta. Prvi prikaz je 
star čak oko 6000 godina i nalazi se u hramu Ozirion u Egiptu. 
Međutim, njegov osnovni obrazac je verovatno još stariji i može se 
povezati i sa kulturom Lepenskog vira iz Srbije, gde je obrazac cveta 
života korišćen u prostornom planu lepenskih kuća i hramova, koje 
su građene po principu šestarenja, što je princip iscrtavanja cveta 
života. Ovaj simbol se nalazi gotovo svuda po svetu u gotovo svim 
kulturama i civilizacijama: u starogrčkom gradu Efesu u Turskoj, u 
glavnoj džamiji u Kordobi u Španiji, u utvrđenju Masada u Izraelu, u 
Indiji (Amritsar, Hampi i dr), u zabranjenom gradu Pekingu u Kini, 
u japanskim hramovima, kod drevnih Grka, Etruraca, Kelta, Gala, 
širom slovenskog sveta…

Na prostoru Balkana ovaj simbol je vrlo čest od bronzanog doba i 
nalazimo ga prvi put u glasinačkoj kulturi ranog bronzanog doba, te 
kod Ilira, Tračana, Kelta, a kod Srba je jedan od najučestalijih simbola 
oduvek. Sloveni su cvet života nazivali perunika i ona je jedan od 
simbola Svevišnjeg Boga. Kod Srba i Slovena je cvet života i simbol 
plodnosti – rađanja, zdravlja, života, napretka, i stavljao se na kultne 
predmete i hramove. To je i simbol zaštite, jer se stavljao na bliske 
lične predmete. Cvet života kod Srba i drugih Slovena urezivao se na 
prstenje, vrata, hramove, na preslice, zidine, spomenike, nameštaj… 

1 Haramein, Quantum Gravity and the Holographic Mass, 2013.
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od najranijih dana do danas. Možemo slobodno reći da je cvet života 
u neku ruku simbol slovenskog naroda.

Duhovnih značenja cveta života je mnogo, ali je to prvenstveno 
simbol stvaranja života. U različitim kulturama imao je i druga 
značenja: ljubav, istina, misterija. U budizmu cvet života predstavlja 
svest, prosvetljenje. U hinduizmu predstavlja bivstvovanje u jednosti, 
tj. prosvetljenje. U hrišćanstvu je simbol stvaranja života i jedinstvo 
svega što postoji u Gospodu Bogu. U judaizmu predstavlja sedam 
dana Božjeg stvaranja. U Kabali se iz cveta života izvlači takozvani 
prikaz drveta života, koje predstavlja različite aspekte božanskog bića.

Veruje se da postoji tajni simbol unutar cveta života, jer sadrži sve 
osnovne svete obrasce Univerzuma za sav život, sa osnovnim obras-
cima od atoma do planeta i svega između.

Krugovi cveta života u prirodi se u geometrijskom šablonu nalaze 
u biljkama (najviše cveću), kristalima, u ćelijama svih bića. Ako se 
zagledamo u dubine Kosmosa i u najsitnije delove atoma i mikroče-
stica, opet ćemo naći cvet života, a to je zato što je on poreklo svega 
što postoji i uključuje osnovu svih dizajna, kako onih na makro, tako 
i onih na mikro nivou.

Za nas danas simbol cveta života može biti iskorišćen kao moćni 
simbol koji pruža vibracije: zaštite, intuicije, isceljenja, jedinstva, 
konekcije sa božanskim. Na mentalnom nivou (vizualizacijom), 
upotreba cveta života nosi moćnu vibracijsku snagu koja potire/
preobražava negativnu energiju.

Danas se cvet života pojavljuje kao simbol slobodne duhovnosti, 
duhovnosti nevezane za religiju, duhovnosti koja teži oslobađanju sveta 
od tame, probuđenju i prosvetljavanju celog čovečanstva i svih ljudi. 
Cvet života predstavlja novi talas svesti koja se javlja među ljudima, 
novu nadu u bolje sutra i zajedničku težnju ka izgradnji boljeg sveta.
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Pored ove tri svete geometrije, u najznačajnije svete geometrije možemo 
staviti i takozvanu Metatronovu kocku, ali s obzirom na to da proističe 
iz cveta života, nismo je stavili u posebnu kategoriju.

 Metatronova kocka je kompleksan geometrijski oblik sastavljen od 
13 sfera povezanih linijama. Ove sfere sačinjavaju različite geometrijske 
oblike unutar kocke, uključujući tetraedre, kocke, heksagone i druge.

Metatron, često nazivan i anđelom prisutnosti, anđeosko je biće 
koje ima visoko mesto u nekim ezoteričnim i kabalističkim učenjima. 
Smatra se mostom između ljudskog i božanskog, pomažući u prenosu 
božanske volje i znanja.

Metatronova kocka se često tumači kao simbol koji u sebi sadrži 
ključeve za celokupno stvaranje i postojanje. Sfere i geometrijski oblici 
unutar kocke smatraju se ključnim elementima koji odražavaju duhovne 
principe i energetske tokove u Univerzumu.

Kao simbol svete geometrije, Metatronova kocka ukazuje na harmo-
niju, ravnotežu i kosmički red. Različiti oblici unutar kocke povezani 
su s različitim aspektima stvaranja i duhovnog razvoja.

Metatronova kocka se koristi za energetsku aktivaciju i balansiranje 
energetskih centara/točkova (čakri) u ljudskom telu. Svaka sfera ili 
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geometrijski oblik unutar kocke može biti povezana sa određenim 
energetskim centrom.

Metatronova kocka je značajna po tome što u sebi sadrži svih pet 
Platonovih tela.

 
Svih pet Platonovih tela ima specifične karakteristike i to su jedini 

oblici koji mogu zadovoljiti ova četiri kriterijuma:

•	 sve njihove stranice su iste veličine;
•	 sve ivice su istih dužina;
•	 sva tela imaju jedan ugao između stranica;
•	 kada se stave unutar sfere, svi njihovi uglovi
       će savršeno dodirivati sferu.

Platonova tela

Ikosaedar

Tetraedar

Heksaedar 
(kocka)

Oktaedar

Dodekaedar
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Svaka religija ima neki svoj simbol, najčešće izveden iz svetih 
geometrija. Duhovna učenja svoj pravac vezuju za određene 

svete simbole, koji mogu biti manje ili više čisti i ispravni, u šta 
nećemo dublje zalaziti. Pokazaćemo neke od najzanačajnijih 
religioznih simbola. 

1.	 Hinduizam

Šri jantra je hinduistički simbol koji predstavlja duhovni i kosmi-
čki plan. Sastoji se od složenog uzorka simetričnih trouglova, 
krugova i kvadrata.

Mandala je simbol koji se sastoji od koncentričnih krugova različitih 
šablona. Podsećaju na cvet. Koriste se u meditaciji.

Sveta geometrija u religijama

Šri jantra Mandala
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2.	 Budizam

Lotosov cvet se često povezuje sa slikama Bude. Ima simetrične 
latice i simbolizuje čistotu i duhovni progres.

Darmin točak predstavlja osam staza Buda Darme i u slici simbola 
je točak i simetrična struktura sa osam krakova. Simbolizuje 
cikličnu prirodu života.

Lotosov cvet Darmin točak 

3.	 Judaizam

Merkava/merkaba je kabalistički simbol koji predstavlja božan-
sku kočiju i simbolizuje duhovnu transformaciju. Ima oblik dva 
međusobno prožimajuća tetraedra.

4.	 Islam

Geometrijski uzorci: u islamskoj umetnosti i arhitekturi često se 
koriste kompleksni geometrijski obrasci, poput arapskih pločica 
i čuvenih arapskih geometrijskih oblika. Islam je između ostalog 
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poznat po geometrijskim oblicima, s obzirom da su oni najza-
stupljeniji u dzamijama.

5.	 Hrišćanstvo

Krst se u hrišćanstvu pojavljuje u mnogo oblika i formi od kojih su 
najpoznatiji raspeće, vizantijski krst, malteški, koptski…

Merkava/merkaba Krst Geometrijski uzorci u 
islamskoj umetnosti 

Rozeta – u hrišćanskoj arhitekturi prozori u obliku rozete često 
sadrže kompleksne geometrijske uzorke koji simbolizuju božanski 
red i isprepletenost. 

Vesica Piscis je simbol formiran presekom dva kruga, često se 
povezuje sa ikonografskim simbolom Isusa Hrista.

6.	 Egipat

Ank je egipatski simbol koji kombinuje krst sa petljom na vrhu. Simbo-
lizuje Sunce, večni život i besmrtnost, odnosno ponovno rođenje.
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8.	 Australijske domorodačke religije

Kvadrat u nekim aboridžinskim tradicijama simbolizuje zemlju, a 
trougao nebo, stvarajući tako jedinstvo dva sveta.

9.	 Keltske tradicije

Keltski čvorovi su geometrijski čvorovi koji se koriste u keltskoj 
umetnosti, simbolizuju beskrajnost i večni ciklus.

7.	 Taoizam

Jin-jang – ovaj simbol predstavlja ravnotežu suprotnosti, večiti ciklus 
promena i harmoničnu saradnju u stvaranju između Neba i Zemlje, 
između muškog (jang) i ženskog (jin) principa, oslikavajući tako 
svojom simetrijom i osnovni flozofski princip taoizma, tao, odnosno 
ispravan životni put.

Jin-jang 
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Keltski čvorovi 
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Svaka sveta geometrija ima energetske mehanizme unutar 
duhovnih sfera. Svaki taj simbol ima svoja specifična svojstva, 

određene vibracije i efekte koje manifestuje kroz svoju formu. To 
se postiže tako što se određena slika svetog geometrijskog tela drži 
u prostoru ili koristi duhovno u vizualizaciji.

Kada negde držimo sliku svetog geometrijskog oblika, ona isijava 
iz sebe čitav spektar energetskog delovanja koji deluje pozitivno na 
prostor. Svete geometrije su portali ka duhovnim svetovima i svaka od 
njih je povezana na neki od duhovnih, svetlosnih, anđeoskih svetova, 
na više duhovne realnosti i emanacije božanske svesti.

Kad god bismo primali ka sebi energije i dejstva svete geometrije, mi 
bismo ujedno primali i dejstva izvora koji stoje iza njih. Poput kristala, 
energetskih tačaka, svetih mesta, pa i svetih ljudi, sveti geometrijski 
oblici su povezani na izvore uzvišenih energije koje preko njih isija-
vaju i deluju. U zavisnosti od simbola, povezanost je drugačija, kao i 
efekti gledanja ili primene date geometrije. 

Svete geometrije smo prema načinu upotrebe i delovanja podelili 
na nekoliko osnovnih kategorija:

1.	 kombinovano – opšte delovanje;
2.	 duhovno uzdizanje – povezivanje na višu svest – osvešćivanje;
3.	 harmonizacija života – vremenske linije – balansiranje;
4.	 zaštita;

Sveta geometrija kao 
duhovno oružje
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5.	 čišćenje različitih negativnosti – duhovna oružja;
6.	 lične nesavršenosti – pročišćenje ličnosti;
7.	 isceljivanje bolesti – isceljivanje DNK;
8.	 specifično delovanje – za posebne funkcije.

Međutim, i pored ovih kategorija, svako sveto geometrijsko telo ima 
u nekim aspektima slično delovanje i postiže efekte.

Sveobuhvatno delovanje svih oblika svete geometrije:

1.	 pojačava i štiti auru;
2.	 pročišćava razne negativnosti;
3.	 povezuje sa izvorima svetlosti i svetlosnim bićima;
4.	 pojačava duhovnu moć;
5.	 osvešćuje;
6.	 štiti.

Načini upotrebe svetih geometrijskih oblika:

1.	 Gledanje – gledaju se, posmatraju, fokusira se pažnja na njih.
2.	 Upijanje – u meditativnom stanju (nižim moždanim talasima), 

zamišlja se kako energije i svetlost iz centra nekog oblika svete 
geometrije ide ka nama i obasjava nas. Deo te svetlosti polako 
ulazi u naš duh.

3.	 Ubacivanje u duh – zamislimo u centru srca (tačka struktural-
izacije) željeni oblik svete geometrije. Onda zamislimo kako ek-
splodira i kako njegova energija ulazi u naš duh.

4.	 Meditacija – vizualizujemo određeni geometrijski oblik dok 
meditiramo.

5.	 Vizualizacija obrtanja, okretanja – zamišljamo kako se sveti 
geometrijski oblik okreće oko našeg srca i duha, te oko naše aure.

6.	 Aktivacija molitvom – dok gledamo u određeni oblik svete 
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geometrije u sniženim moždanim talasima, čitamo molitvu. Po-
tom zamišljamo kako energija, pojačana našom molitvom, ulazi 
u naše srce.

7.	 Privezak – napravi se privezak u obliku nekog tela svete geo-
metrije i nosi na prostoru srca.

8.	 Slika se, crta, boji – crtaju se oblici svete geometrije, ili se slika-
ju po odštampanom modelu, boje se… 

9.	 Vizuelna upotreba – zamišlja se kako se neki oblik svete geo-
metrije ubacuje u centar neke slike, neke emocije, neke misli, nekog 
prostora… Zamišljamo da ga ubacujemo u centar neke stvari, te 
eksplodira u njoj i prenosi svoje dejstvo.

10.	Igra – zamišlja se neki oblik svete geometrije u raznim položa-
jima, okolnostima, ili kako se mentalno okreće u dve ili tri di-
menzije. Razne su opcije kako se možemo domišljato igrati sa 
svetom geometrijom, prepustiti se svojoj kreativnosti.

11.	Kombinacija s kristalima – specifični kristali se postavljaju na 
tačke preseka svetih geometrijskih tela, a potom aktiviraju mo-
litvom i namerom. Ovaj princip upotrebe je posebno dobar za 
prostornu zaštitu i pročišćenje.

12.	Kombinovano – snizimo moždane talase, potom pogledamo 
dati geometrijski oblik i uradimo molitvu datu za njega, ili neku 
po našoj volji. Potom zamišljamo kao ubacujemo sliku tog ob-
lika u naš duh, gde on eksplodira, potom se okreće, a onda i 
kako energija iz centra geometrijskog tela ide ka nama. 
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Meditacija

1.	 �Spustite se u niske moždane talase (teta ili delta), stavite zaštite, 
pozovite anđele i druga svetlosna bića u pomoć.

2.	 �Otvorite oči i gledajte u centar određene svete geometrije.
3.	 �Ne pomerajte pogled i koncentrišite se na geometriju. Možete 

zamisliti da se okreće.
4.	 �Slobodno dajte nameru da prihvatate sva pozitivna dejstva datih 

geometrijskih oblika da se aktiviraju u vama i pokrenu svi pro-
cesi po volji Stvoritelja.

5.	 �Gledajte geometrijske oblike koliko želite, minimum nekoliko 
minuta, a može sve do nekoliko desetina minuta.

6.	 �Kada završite sve, uzemljite se, zahvalite Stvoritelju, vratite se na 
optimalan nivo moždanih talasa

Upijanje

1.	 �Spustite se u niske moždane talase (teta ili delta), postavite zaštite, 
pozovite anđele i druga svetlosna bića u pomoć.

2.	 �Izgovorite molitvu: „Stvoritelju Svega Što Jeste, molim Te da na 
optimalan način sada upijem sve ove oblike svete geometrije, 
njihova pozitivna dejstva, efekte, kao i da se aktiviraju i pokrenu 
svi procesi sada za mene bitni, za moje pročišćenje, harmoni-
zaciju ili uzdizanje po Tvojoj volji. Dopuni proces i molitvu, 

Uputstva za upotrebu
svete geometrije
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uskladi sve, harmonizuj ovaj rad, otkloni negativne posledice 
rada i otkloni sve blokade u ispunjavanju svega navedenog. 
Hvala! Učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je!”

3.	 Otvorite oči i gledate određeni oblik svete geometrije. Minimum 
zadržavanja na jednom obliku je 10 sekundi, a možete po osećaju 
minut ili duže. 

4.	 Ovako prolazite od 5 do 10 svetih geometrijskih oblika u jednom 
radu, što zamenjuje jedan proces ili molitvu.

5.	 Kada završite sve, uzemljite se, zahvalite, vratite se na optimalan 
nivo moždanih talasa.

Aktiviranje u duhu

1.	 Spustite se u niske moždane talase (teta ili delta), stavite zaštite, 
pozovite anđele i druga svetlosna bića u pomoć.

2.	 Izgovorite molitvu: „Stvoritelju Svega Što Jeste, molim Te da na op-
timalan način sada u meni, u mojoj tački strukturalizacije i svim 
mojim delovima bića i postojanja, knjizi svesti, gde je to potrebno, 
aktiviraš sva dejstva i efekte ovog oblika svete geometrije, da se na 
optimalan način povežem, uskladim sa njim, sa svim potrebnim 
svetlosnim izvorima, tako da prihvatim u potpunosti sva njena 
pozitivna dejstva meni sada data, da se pojača moja aura, harmo-
nizuje moje biće, da se pročistim i uskladim sa Tvojom voljom. 
Dopuni proces i molitvu, uskladi sve, harmonizuj procese, otkloni 
negativne posledice rada i otkloni sve blokade u ispunjavanju svega 
navedenog. Hvala! Učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je!”

3.	 Zamislite kako se u vašem duhu – tački strukturalizacije – aktivira 
sada određeni oblik svete geometrije, tako što bljesne jako u vašim 
grudima, potom počne da se okreće u smeru kazaljke na satu. 
Možete zamisliti vaše telo u trodimenzionalnom prikazu, kako se 
oko vas okreće dati oblik svete geometrije. Možete zamisliti da sto-
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jite na njemu. Osetite kako se u vašem duhu aktiviraju energije koje 
vi upijate i koje se potom raspoređuju kroz celo vaše telo.

4.	 Ostanite u sniženim talasima desetak minuta. Maksimalno 
možete aktivirati na isti način još jedan oblik svete geometrije 
dnevno (kasnije kad ojačate, možete aktivirati i nekoliko njih).

5.	 Kada završite sve, uzemljite se, zahvalite Stvoritelju, vratite se na 
optimalan nivo moždanih talasa.

Aktiviranje viših čakri

1.	 Spustite se u niske moždane talase (teta ili delta), postavite zaštite, 
pozovite anđele i druga svetlosna bića u pomoć

2.	 Izgovorite molitvu: „Stvoritelju Svega Što Jeste, molim Te da na 
optimalan način sada u meni, u mojoj tački strukturalizacije i 
svim mojim delovima bića i postojanja, knjizi svesti, gde je to po-
trebno, aktiviraš sva dejstva, efekte ovog oblika svete geometrije, 
da se na optimalan način povežem i uskladim s njim, sa svim po-
trebnim svetlosnim izvorima, tako da prihvatim u potpunosti sva 
njegova pozitivna dejstva meni sada data, da se uskladim s Tvo-
jom voljom, te da se na optimalan način aktivira odgovarajuća 
moja čakra, isceli odgovarajuće energetsko telo, potom povežu 
moja energetska tela, čakre i meridijani, međusobno i sa fizičkim 
telom i sa Tobom, Stvoritelju, te da se aktiviraju i svi drugi meni 
dati potencijali, kvaliteti, osobine, darovi i sposobnosti za najbolje 
i najuzvišenije dobro svih. Stvoritelju, dopuni proces i molitvu, 
uskladi sve, harmonizuj, otkloni negativne posledice rada i otklo-
ni sve blokade u ispunjavanju svega navedenog. Hvala! Učinjeno 
je, učinjeno je, učinjeno je!”

3.	 Zamislite kako se u vašem duhu – tački strukturalizacije – aktivira 
sada određeni oblik svete geometrije, tako što bljesne jako u vašim 
grudima, potom počne da se okreće u smeru kazaljke na satu. 
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Možete zamisliti vaše telo u trodimenzionalnom prikazu, kako 
se oko vas okreće dati oblik svete geometrije. Možete zamiliti da 
stojite na njemu. Osetite kako se u vašem duhu aktiviraju energi-
je koje vi upijate i koje se potom dele kroz celo vaše telo. Iznad 
glave zamislite kako vam bljesne određena energetska tačka – 
viša čakra, te kako se potom povezuje sa vašim energetskim i 
fizičkim telom, te pročišćuje.

4.	 Ostanite u sniženim talasima desetak minuta. Maksimalno možete 
aktivirati na isti način ovako još jedan oblik svete geometrije  
dnevno (kasnije kad ojačate, možete aktivirati i nekoliko njih).

5.	 Kada završite sve, uzemljite se, zahvalite, vratite se na optimalan 
nivo moždanih talasa.

Aktiviranje molitvom

1.	 Spustite se u niske moždane talase (teta ili delta), postavite zaštite, 
pozovite anđele i druga svetlosna bića u pomoć.

2.	 Uradite neku od ponuđenih aktivacija, možete uraditi aktivaciju 
1, aktivaciju 2, ili obe istovremeno.
Univerzalna aktivacija svetih geometrija: 
„Stvoritelju Svega Što Jeste, molim Te da sada na optimalan način 
aktiviraš, pokreneš i usmeriš delovanje ovih svetih geometrija 
ka meni. Molim Te da na optimalan način u meni, mojoj tački 
strukturalizacije (u duhu) i gde god je to potrebno sada spustiš 
i aktiviraš sledeće oblike svete geometrije (nabroje se izabrani 
geometrijski oblici), tako da se pokrenu svi odgovarajući procesi, 
tokovi, dejstva koji stoje iza ovih svetih geometrija, kao i ostalo 
što je potrebno za najbolje i najuzvišenije dobro svih. Poveži me 
sa svim svetlosnim izvorima koji stoje iza ovih geometrija i omo-
gući da sve potrebne svetlosne sile sada deluju ka meni u cilju mog 
uzdizanja, pročišćenja i usklađivanja. Stvoritelju, dopuni molitvu i 
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procese, uskladi da teku na optimalan način, otkloni sve blokade u 
ispunjavanju svega navedenog i neutrališi sve negativne posledice 
ukoliko se jave. Hvala! Učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je!”

3.	 Radi se vizualizacija. Zamišlja se kako se energija iz svete geo-
metrije upija ka našim grudima. Kao da oblici svete geometrije 
emituju silu u naš duh, odakle se raspoređuje dalje.

4.	 Tako gledate prvu svetu geometriju u nizu date funkcije 10 do 20 
sekundi, a onda idete na sledeću, koju takođe samo upijate 10 do 
20 sekundi, pa sledeću i tako do pet oblika svete geometrije.

5.	 Kada završite, ostanete u meditativnom stanju još nekoliko 
minuta u miru.

6.	 Kada završite sve, uzemljite se, zahvalite, vratite se na optimalni 
nivo moždanih talasa.

Upotreba s kristalima

1.	 Pre ovog rada, kristali i sveta geometrija trebalo bi da se program-
iraju (videti naredni odeljak).

2.	 Izaberite kristale i svetu geometriju iz specifične grupe za 
određenu oblast rada (recimo za čišćenje bilo kojeg negativnog 
dejstva na nas ili za duhovno uzdizanje).

3.	 Postavite uzete kristale (najbolje da bude neparan broj i u svakoj 
kombinaciji da imate bar jedan gorski kristal koji će zauzimati cen-
tralno mesto) na tačke preseka ili susreta linija određene svete geo-
metrije koja odgovara funkciji kristala. Npr. postavljaju se kristali 
za čišćenje negative na svetu geometriju za čišćenje negative.

4.	 Spustite se u niske moždane talase (teta ili delta), stavite zaštite, 
pozovite anđele i druga svetlosna bića u pomoć.

5.	 Izgovorite molitvu: „Stvoritelju Svega Što Jeste, molim Te da 
sada pokreneš sva potrebna dejstva i efekte ove svete geometrije 
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i kristala ka meni, u meni, u mom duhu, tački strukturalizacije, 
u celom mom biću i postojanju i gde god je potrebno kako bi se 
sada po Tvojoj volji pokrenula sva neophodna dejstva za moje 
pročišćenje, duhovno uzdizanje, harmonizaciju i usklađivanje. 
Molim Te da dopuniš ovu molitvu, aktivaciju, proces, te da ot-
kloniš sve blokade u njenom ispunjavanju, da otkloniš sve nega-
tivne posledice i nastaviš proces do potpunog i konačnog izvršen-
ja. Hvala! Učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je!”

6.	 Ruke možete držati iznad svete geometrije, ali nije nužno.  
Ostanite u sniženim talasima i u smiraju oko 10 minuta. 

7.	 Kada završite proces, možete pokrenuti nov, uraditi dodatne 
molitve ili procese.

8.	 Kada završite sve, uzemljite se, zahvalite, vratite se na optimalni 
nivo moždanih talasa.

Programiranje i aktivacija kristala

1.	 Spustite se u niske moždane talase (teta ili delta), postavite zaštite, 
pozovite anđele i druga svetlosna bića u pomoć.

2.	 Izgovarate molitvu: „Stvoritelju Svega Što Jeste, molim Te da sada 
pokreneš sva potrebna dejstva i efekte ovog kristala iznutra, iz 
njegove suštine, najdublje forme, kao i iz najuzvišenijeg izvora 
Tvoje svetlosti u ovom kristalu, u njegovoj tački strukturalizacije, 
u njegovom ovde pojavnom obliku i gde god je potrebno, kako bi 
se sada po Tvojoj volji pokrenula sva neophodna dejstva za najuz-
višenije dobro ovog kristala, njegovo pročišćenje, duhovno uzdi-
zanje, harmonizaciju i usklađivanje po Tvojoj volji, kako bi i dalje 
služio Tvojoj volji. Poveži sada ovaj kristal sa majkom zemljom, 
izvorima svetlosti, energetskim tačkama, svetim mestima i svet-
losnim centrima, probudi njegovo dubinsko zračenje, delovanje 
i misiju, tako da se otvori za najuzvišenije energije i dejstva koje 
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će nadalje proticati kroz njega ka meni i drugim bićima, gde je 
to potrebno. Pojačaj ga, osvesti, uskladi i harmonizuj sa mnom i 
onima koji ga upotrebljavaju. Aktiviraj sada u njemu, u njegovom 
duhu, sve svete geometrije, procese i molitve kako bi ovaj kristal 
služio svojoj najuzvišenijoj svrsi, te isceljivao, provodio energiju, 
svest i sve ostalo čemu je namenjen. Molim Te da dopuniš ovu 
molitvu, aktivaciju, proces, te da otkloniš sve blokade u njenom 
ispunjavanju, kao i da otkloniš sve negativne posledice i nastaviš 
proces do potpunog i konačnog izvršenja. Hvala! Učinjeno je, 
učinjeno je, učinjeno je!”

3.	 Zamislite u kristalu njegovu tačku strukturalizacije, duh, i u 
njemu zamislite spuštanje cveta života, prostornog krsta, mer-
kabe i drugih svetih geometrija; potom spuštanje raznih snop-
ova svetlosti: zlatnog, srebrnog, ljubičastog i drugih po potrebi. 
Zamislite veliki bljesak u kristalu, te okretanje svetih geometrija 
oko kristala i njegovo pojačano isijavanje u svim pravcima. 

4.	 Ruke možete držati iznad kristala, ali nije nužno. Ostanite u 
sniženim talasima i u smiraju oko pet minuta. 

5.	 Kada završite sve, uzemljite se, zahvalite, vratite se na optimalni 
nivo moždanih talasa.

Povezivanje kristala i svete geometrije u celinu  
(dobro je i za aktivaciju i programiranje orgonita)

1.	 Spustite se u niske moždane talase (teta ili delta), postavite zaštite, 
pozovite anđele i druga svetlosna bića u pomoć.

2.	 Izgovorite molitvu: „Stvoritelju Svega Što Jeste, molim Te da sada 
pokreneš sva potrebna dejstva i efekte ovog kristala, ove svete 
geometrije iznutra, iz njihove suštine, najdublje forme, kao i iz 
najuzvišenijeg izvora Tvoje svetlosti u ovim kristalima i svetoj 
geometriji, u njihovoj tački strukturalizacije, u njihovom ovde 
pojavnom obliku i gde god je to potrebno, kako bi se sada po  
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Tvojoj volji pokrenula sva neophodna dejstva za najuzvišenije 
dobro ovog kristala, ove svete geometrije, mene i mog prostora 
gde se nalazim, za naše pročišćenje, duhovno uzdizanje, harmo-
nizaciju i usklađivanje po Tvojoj volji kako bismo dalje služili svi 
Tvojoj volji i našoj najuzvišenijoj svrsi. Poveži sada ove kristale 
i svetu geometriju u jednu celinu, jedan egregor, jednu svrhu i 
misiju, jedan mehanizam, koji će zajedno složno raditi za sveo-
pšte dobro, pročišćavanje, isceljivanje, spuštanje energija, svesti 
i Tvoje volje. Ceo ovaj duhovni uređaj objedni u jednu svest, ili 
združen kolektiv, ako je to povoljno, a potom i sa majkom Zem-
ljom, izvorima svetlosti, energetskim tačkama, svetim mestima i 
svetlosnim centrima, probudi njihovo dubinsko značenje, delo-
vanje i misiju, tako da se otvori za najuzvišenije energije i dejstva 
koje će nadalje proticati kroz njega – ovaj duhovni uređaj – ka 
meni i drugim bićima gde je to potrebno. Pojačaj ovaj združe-
ni uređaj, ovu celinu kristala i svete geometrije osvesti, uskladi 
i harmonizuj sa mnom i onima koji ga upotrebljavaju. Aktiviraj 
u njemu, u njegovom duhu, sada sve svete geometrije, procese i 
molitve kako bi ovaj uređaj služio svojoj najuzvišenijoj svrsi, te 
isceljivao, provodio energiju, svest i sve ostalo čemu je namen-
jen. Molim Te da dopuniš ovu molitvu, aktivaciju, proces, te da 
otkloniš sve blokade u njenom ispunjavanju, kao i da otkloniš sve 
negativne posledice i nastaviš proces do potpunog i konačnog iz-
vršenja. Hvala! Učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je!”

3.	 Posebno možete uraditi neke dodatne namenske molitve za 
specifične funkcije čemu želite da ovaj uređaj služi. Možete ga 
programirati da služi nekoj određenoj svrsi, te da svaki dan samo-
stalno pokreće molitve i procese iz njega samog, u cilju čišćenja 
ukućana, prostora ili isceljivanja svih u blizini. 2 

2 Ovo se uči na posebnom kursu u Udruženju Cvet života
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4.	 Zamislite formiranje ove skupine svetih geometrija i kristala 
u jedan energetski oblik, u jedan veliki duhovni sklop, uređaj. 
Zamislite da je obavijen svetlosnom kuglom koja predstavlja 
njegovo polje i isijavanje, te sve to kao celinu. U toj celini, u njenoj 
tački strukturalizacije, skupnoj tački, zamislite spuštanje cveta 
života, prostornog krsta, merkabe i drugih oblika svete geometri-
je, potom spuštanje raznih snopova svetlosti: zlatnog, srebrnog, 
ljubičastog i drugih po potrebi. Zamislite veliki bljesak u ovoj ce-
lini, te okretanje svetih geometrija oko kristala, te pojačano isija-
vanje tog bljeska u svim pravcima. 

5.	 Ruke možete držati iznad kristala, ali nije nužno. Ostanite u 
sniženim talasima i u smirenju pet minuta. 

6.	 Kada završite sve, uzemljite se, zahvalite, vratite se na optimalni 
nivo moždanih talasa.

Upotreba svete geometrije vizualizacijom

1.	 Spustite se u niske moždane talase (teta ili delta), postavite 
zaštite, pozovite anđele i druga svetlosna bića u pomoć.

2.	 Osetite nešto negativno što imate (emocija, osećaj), ili zamis-
lite i osetite negativne misli koje vam se nameću, ili zamislite 
i osetite negativnu situaciju koju prolazite; ili osvestite šta god 
da vas muči.

3.	 To što ste osvestili, izabrali za rad, zamislite kao skupinu neg-
ativne energije, kao oblak tamnog dima.

4.	 Zamislite da tu energetsku skupinu zatvarate u balon srebrne 
energije, ili u cvet života, ili u tetraedar.

5.	 Zamislite da ta energetska skupina, ili više njih, ima svoju 
srebrnu tačku – tačku strukturalizacije, ili skupnu tačku u 
centru negative. To je njihov duh, centralno mesto date en-
ergetske skupine.
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6.	 U centru te energetske tačke, ili više njih, zamislite prostorni 
krst kako se spušta i fiksira. 

7.	 Potom zamislite cvet života, tetraedar i još neku svetu geo-
metriju po želji. 

8.	 Zamislite kako eksplodiraju, potom počinju da se okreću u 
smeru kazaljke na satu.

9.	 Sačekajte malo i zamislite kako se energije i svetlost spuštaju 
na dat problem. Dopustite da se proces izvrši.

10.	Možete uraditi i molitvu po želji, dopuniti proces nekom do-
datnom aktivacijom ili vizualizacijom.

11.	Zamislite kako srebrna kugla i snopovi svetlosti povlače ovu 
negativu u portale srebrne svetlosti.

12.	Potom zamislite spuštanje zlatnih snopova svetlosti na vas, ili 
intuitivno spuštanje neke svete geometrije.

13.	Kada završite sve, uzemljite se, zahvalite, vratite se na opti-
malan nivo moždanih talasa.

Upotreba kroz vođene molitve i meditacije

Ovaj način upotrebe se uči i radi samo na kursu obuke Udruženja 
„Cvet života”. Radi se slušanjem i primenjivanjem snimljenih vođenih 
procesa i koriste se specifične meditacije i specifična upotreba određenih 
oblika svete geometrije.

1.	 Spustite se po vođenom procesu u niske moždane talase (teta 
ili delta), stavite zaštite, pozovite anđele i druga svetlosna bića 
u pomoć.

2.	 Pratite vizualizacijom, osećajem ili intuitivno onoga ko vodi proces.
3.	 Radite odgovarajuću vizualizaciju tako što u skupne tačke 

određene negativnosti, ili u skup negativnih energija, ubacu-
jete svete geometrije i tražite njihovu aktivaciju.
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4.	 Radite više određenih aspekata u jednom radu.
5.	 Svaka meditacija traje od 15 do 20 minuta, gde se određene stvari 

pročišćavaju, druge harmonizuju ili isceljuju.
6.	 Kada završite proces, možete pokrenuti nov, uraditi dodatne molitve.
7.	 Kada završite sve, uzemljite se, zahvalite, spustite moždane talase.

Upotreba svetih geometrija kao duhovnog oružja - vizualizacija

U zavisnosti od duhovnog izvora na koji je povezan, svaki poseban 
oblik svete geometrije ima različito dejstvo i treba da se koristi za različite 
svrhe. Osnovne svete geometrije, pogotovo one izvedene iz matematike, 
imaju mnogostruka i sveobuhvatna dejstva, dok oni specifični i izvedeni 
oblici imaju više fokus ka specifičnim aspektima. Osnovne svete geome-
trije imaju najšire moguće dejstvo, te ih je najbolje koristiti kao sredstvo 
za vizuelnu meditaciju, tako što se samo gledaju, ili kao duhovna oružja 
koja će vizualizacijom da se utiskuju u neki oblik energije, ili stvar. 

Sada ćemo dati osnovnu upotrebu svetih geometrija:

Prostorni krst povlači tamna bića i energije nazad u svetlo, pojačava 
snagu isijavanja aure, zatvara tamne portale i druge izvore negativnih 
energija, povezuje sa Stvoriteljem, odbija duhovne napade, pojačava 
duhovne zaštite.

Cvet života čisti našu vezu sa Stvoriteljem, transformiše negativne 
energije u pozitivne, čisti prostor (kuću), podiže zaštite i blokira tamu, 
razgrađuje negativne energije, obnavlja energiju, otklanja blokade.

Izotropna vektorska matrica čisti negativne misli, pročišćava um, 
čisti posledice duhovnog rada, čisti energetska tela.

Vektor ekvilibrijum otkriva sakriveno, pretražuje tamu, pronalazi 
sve što tražimo.

Tetraedar (merkava ili merkaba) čisti lične nesavršenosti (mane, 
programe, emocije, poroke, zavisnosti itd), daje realnu sliku onoga 
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što jeste, čisti toksine, gljivice, parazite, čisti fizičko telo od raznih 
nakupnina, skida i razgrađuje magije, pravi zaštite, uklanja bolesti; za 
vitalnost organizma.

Tetraedar 64 čisti tehničke uticaje, električna i druga zračenja, skida 
tamne mreže, konstrukcije, negativne niti.

Ove Svete geometrije se koriste tako što se u molitvi pozovu da se 
spuste na tačku strukturalizacije, tj. duh ili centar nekog bića, energije, 
svesti ili prostora, tamo gde želimo da deluje da bi se postigli navedeni 
rezultati. Najbolje je istovremeno pozvati više svetih geometrija kako 
bi se njihovo dejstvo nadograđivalo. Takođe je poželjno vizualizovati 
kako se spuštaju na određeno mesto, a potom aktiviraju tako što bljesnu 
i počnu se rotirati (okretati u smeru kazaljke na satu).

Izvorište svesti – tačka strukturalizacije

Sve u postojanju ima izvorište svoje svesti i sve je na neki način 
život i ima svoj duh – Gospoda Boga u sebi. Svaka energija ima svoje 
izvorište, svoju tačku strukturalizacije, tačku duha odakle se manifestuje 
njena svest. Da bi neka molitva ili energija delovala, mora se usaditi 
namera u tu tačku strukturalizacije preko misli, emocije ili mentalne 
slike (dovoljna je i samo namera). Tokom vizualizacije, loptica energije 
ili svetlost mora se spustiti u izvorište svesti bića za koje je namenjena 
molitva (jer je to centar izvorišta celokupnog energetskog i fizičkog 
postojanja tog bića). Istog momenta molitva se raširi po celom energet-
skom sistemu bića u koje je spuštena. 

Sebe čistimo tako što zamišljamo/vizualizujemo tamu ili negativu 
koja nas napada, deluje na nas ili se nalazi u nama. Zamišljamo tu tamu 
kao tamnu loptu, a u njoj zamišljamo tačku strukturalizacije – srebrnu 
tačku, koja predstavlja njen duh. Tu spuštamo svu energiju ili zamislimo 
u njoj cvet života ili prostorni krst kako eksplodira. Ovim postupkom 
tačka strukturalizacije prima energetski uticaj, tj. pozitivnu vibraciju 
svete geometrije i menja se, dezintegriše ili otpušta u svetlost. Međutim, 
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nema svaka energija tačku strukturalizacije u svom centru. Kako ne 
bismo promašili metu, radimo sledeće:

•	 Zamislimo tamnu masu koju želimo da skinemo (negativan 
osećaj, misao, emociju) i srebrnu tačku u njenom centru.  
Tu zamislimo nišan u vidu srebrnog krsta, kao da smo je nanišanili 
snajperom. Gde god da se pomeri tamna masa, nišan je prati.

•	 Možemo reći molitvu ili dati nameru da se to uradi: Stvoritelju, 
pronađi tačku strukturalizacije te energije, stavi u nju prostorni 
krst ili cvet života i fiksiraj ga.

Prostorni krst je krst sa šest krakova, kao koordinatni sistem. 
Označava i visinu i širinu i dubinu. Koristi se da obeleži mesto gde 
spuštamo energiju, ali ujedno je i sveta geometrija i služi da se sve 
izbalansira i vrati u prvobitno stanje. U našem slučaju, da se negativna 
energija pošalje u svetlo na transformaciju ili harmonizaciju. Ako želimo 
da pošaljemo neku negativnu energiju u svetlo, dok spuštamo prostorni 
krst na nju, zamislimo kako on eksplodira srebrnom svetlošću i usisava 
sve to u srebrni portal (koji se nalazi u njegovom centru).

Da ponovimo, šta radimo kada želimo nešto negativno da skinemo 
sa sebe?
•	 zamislimo tamu kao crnu loptu;
•	 zamislimo u tami (u njenom centru) srebrnu tačkicu – njen duh;
•	 zamislimo da se na tu srebrnu tačkicu unutar tame spusti srebrni 

prostorni krst i kao da se tu fiksira, „zabetonira” i ne pomera;
•	 zamislimo kako taj krst eksplodira i povlači svu tu tamu u por-

tal svetlosti koji se nalazi u centru tog krsta (možemo zamisliti i  
srebrnu sferu koja obavije tu tamnu energiju i povede je u svetlo).

Ovo se radi za svaki negativan osećaj, neprijatnost, za negativne misli, 
negativne emocije, negativne fizičke senzacije u telu. Sve to može da se 
vizualizuje kao tamna mrlja, tamna energija i da se neutrališe na ovaj način.
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Sve to može se uraditi tako što se i u centar neke energije stavlja cvet 
života ili se pošalje svetlost srebrne boje. Može se reći i molitva:

Stvoritelju svega što jeste, molim Te da pokreneš proces harmonizacije, 
transformacije i otpuštanja u svetlo svega po Tvojoj volji. Hvala! Učinjeno 
je, učinjeno je, učinjeno je!

Skupna tačka je kao tačka strukturalizacije više stvari koje su 
međusobno povezane. Recimo, svaki predmet u mojoj sobi ima svoju 
tačku strukturalizacije, a svi ti predmeti i moja soba imaju energetsko 
mesto – tačku koja ih spaja. To se zove skupna tačka. To je energetski 
prostor koji povezuje više objekata, svesti, energija, bića, u jednu celinu. 
Delovanjem na skupnu tačku mi istovremeno delujemo na sve činioce 
koji su povezani na nju. Recimo, kada aktiviramo energiju u skupnoj 
tački naše sobe, mi delujemo na ceo prostor, ali i na sve predmete u 
njemu. Naravno, to je slabije nego kada bismo aktivirali energiju za 
svaki pojedinačni predmet.

Delovanje u skupnoj tački se radi kada harmonizujemo i isceljujemo 
odnose sa osobama, čistimo prostor, delujemo na neke okolnosti, 
traume, složene procese, energije, osećanja. Delovanje u tački struk-
turalizacije radimo kada tačno znamo na šta specifično delujemo. 
Najbolje je kombinovati oba procesa.

Tehnika „Cvet transformacije”

Tehnika se radi u situacijama kada nemamo dovoljno vremena. 
Dobro ju je koristiti za svako loše stanje koje se iznenada javi i 
potrebno je brzo smanjiti ga ili neutralisati. Može se raditi za svaku 
negativnu situaciju, emociju, stanje, energiju ili problem. Zatvorite 
oči, zamislite kako svetlost-svest spuštate iz uma u srce. U srcu se 
sjedinite sa svojim duhom i zamislite kako srebrna svetlost eksplodira 
i raširi se do kraja Svepostojanja, a Vi se nalazite u centru srebrne 
svetlosti. Recite molitvu: Molim Gospoda Boga da me pripremi za 
molitvu i rad.
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Negativnu energiju koja vas pogađa zamislite kao tamnu energetsku 
loptu ispred sebe. Ta tamna kugla nalazi se u centru vašeg problema 
i predstavlja negativnu emociju, misao, situaciju ili osećaj koji vas 
muči. Najbolje je da osetite tu negativu, negativnu emociju, a poželjno 
je da zamislite celu situaciju koja vam pravi problem, ako je ima, i 
da promislite o njoj.

Ako osećate bes (strah, ljutnju) prema određenoj osobi, zamislite 
sliku situacije u kojoj ste besni, osetite emociju besa. Potom zamislite 
da se u centru te slike stvara tamna kugla, koja predstavlja negativnu 
energiju nastalu od te situacije i emocije. 

Zamislite kako u centar tamne kugle (koja je u centru neke slike 
ili događaja) stavite vizuelno sliku geometrijske forme cveta života 
(ili prostornog krsta, a može i obe). Potom kažite molitvu:

Molim Gospoda Boga, Stvoritelja Svega Što Jeste, da sve ovo harmo-
nizuje, transformiše ili otpusti u svetlo po Njegovoj volji. Hvala! Učinjeno 
je, učinjeno je, učinjeno je!

Potom zamislite kako iz centra cveta života ili prostornog krsta bljesne 
svetlost, a cvet života počinje da se okreće i rotira u centru te tamne 
mase. To je kraj procesa i samo se prepustite energiji da učini svoje.

Pokrenuće se proces harmonizacije ili otpuštanja te energije, koji će 
trajati kraće vreme. Osetićete odmah da ta emocija počinje slabiti. Ako 
ponovite nekoliko puta, cela emocija će nestati, na kraju će se i slika 
izgubiti i nećete je se moći setiti. Nakon nekog vremena i više ponav-
ljanja, ta situacija će se transformisati, a promene će se videti fizički.  
U slučaju mnogo teške energije i životne situacije, ova tehnika neće biti 
dovoljna jer je ova tehnika za svakodnevne probleme i negativne situa-
cije. Za velike životne probleme potrebno je koristiti složenije tehnike.
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9. POGLAVLJE
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U ovoj knjizi daćemo pregled upotrebe svetih geometrija koje se uče 
na kursu "Sveta geometrija" u okviru obuke Udruženja  „Cvet života”. 

Specifična upotreba osnovnih
 oblika svete geometrije

u vizualizaciji

Cvet života

Cvet života možemo vizualno zamisliti kako ubacujemo u duh (tačku 
strukturalizacije) neke stvari, objekta ili energije i tako pokretati procese 
pročišćenja ili uzdizanja. U tom slučaju možemo ga uz pomoć tehnike 
"Cvet transformacije" korisiti za mnoge stvari, a navešćemo i neke od 
njegovih duhovnih funkcija:



78 SVETE GEOMETRIJE I SVETI SIMBOLI

aktivacija

1.	 Čisti negativne programe, misaone procese, negativna 
       uverenja, iluzije, laži, obmane, opsene, negativne navike,
       negativne osobine, negativne energije, negativna ponašanja.
2.	 Pročišćava um i podiže intelekt;
3.	 Podiže zaštite, blokira tamu, štiti od napada tame;
4.	 Čisti kanal kojim se dobijaju informacije ili intuicija od Stvoritelja; 
5.	 Čisti i štiti predmete, kristale, kola, visak i druge predmete...;
6.	 Otklanja razne energetske blokade;
7.	 Čisti i štiti prostor – kuću;
8.	 Odvezuje astralne kuke, pipke, veze, niti i poveznice;
9.	 Čisti dušu; 
10.	Razgrađuje negativne energije; 
11.	Razgrađuje negativne mreže; 
12.	Obnavlja vitalnu energiju;
13.	Uklanja sve vrste implanta;
14.	Uklanja posledice boravka u tami; 
15.	Oslobađa svest, podsvest, nesvest, nadsvest iz
       zaglavljenosti u prošlosti;
16.	Čisti, otklanja uplive na telo, auru, vitalnu energiju, 
       čakre, energetska tela; 
17.	Čisti podsvest od zavlačenja – upliva, programa, uticaja, zavođenja;
18.	Čisti vertikalni stub;
19.	Čisti, regeneriše i reprogramira DNK;  
20.	Svetlećem telu povećava snagu i nivo isijavanja; 
21.	Uzemljuje; 
22.	Pretvara negativno u pozitivno;
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23.	Postepeno uklanja i rešava uzroke i posledice stresa; 
24.	Kontrola i balansiranje adrenalina; 
25.	Odbrana od demona sna; 
26.	Protiv poriva; 
27.	Odbija vanzemaljce; 
28.	Odvikava od psovanja; 
29.	Odbrana od svesti bolesti; 
30.	Poboljšava koncentraciju i pamćenje; 
31.	Čišćenje od semena tame u nama; 
32.	Buđenje i jačanje imuniteta. 
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Izotropna vektorska matrica

1.	 Čisti, usklađuje, usaglašava, harmonizuje um, 
       psihu, energije, duh, telo; 
2.	 Otpušta i štiti od negativnih misli i upliva; 
3.	 Otklanja uplive u tela aure; 
4.	 Uklanja i čisti negativne posledice duhovnog rada;
5.	 Čisti i harmonizuje seksualnu energiju; 
6.	 Razrešava porive. 
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Vektor ekvilibrijum

1.	 Otkriva skrivene energije, entitete, magiju;
2.	 Otkriva neispravnosti/ispravnosti; 
3.	 Skernira fizičko telo;
4.	 Pretražuje bolesti.
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Oreol cveta života

1.	 Otklanja vanzemaljce iz našeg polja; 
2.	 Balansira previsoko ili pak prenisko samopouzdanje;
3.	 Razrešava porive; 
4.	 Usklađuje energetsko polje;
5.	 Pojačava isijavanje energetskog polja čoveka;
6.	 Pravi duhovne zaštite.
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novo poglavlje

Rotacioni zamah

1.	 Povećava vitalnu energiju;
2.	 Otvara astralni vid; 
3.	 Obezbeđuje zaštitu astralnih putovanja;
4.	 Čisti tamne čestice i razne negativne energije. 



84 SVETE GEOMETRIJE I SVETI SIMBOLI

aktivacija

Tetraedar
1.	 Čisti mane, polaritete, slabosti, bazične emocije, zavisnosti, poroke;
2.	 Pročišćava um i daje objektivnu sliku svega što jeste;
3.	 Čisti bakterije, viruse, gljivice, parazite; 
4.	 Oslobađa od fizičkih/materijalizovanih posednuća bolesti;
5.	 Čisti toksine, hemije, GMO i sl;
6.	 Za strukturalizaciju svega;
7.	 Za sveobuhvatno dubinsko čišćenje; 
8.	 Skida i razgrađuje magije;
9.	 Za zatvaranje magijaša; 
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novo poglavlje

10.	Za odmor, oporavak i miran san; 
11.	Potpomaže ozdravljenje od težih bolesti; 
12.	Za vitalnost i usklađenost organizma; 
13.	Za materijalizaciju vitamina, minerala, aminokiselina
       i svega što je potrebno organizmu.

Tetraedar 64
1.	 Pospešuje jasnoviđenje; 
2.	 Čisti tehničke uticaje i uplive; 
3.	 Čisti elektromagnetna zagađenja; 
4.	 Uklanja tamne mreže i konstrukcije. 
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aktivacija

Drvo života

1.	 Oporavlja, čisti i vraća dušu u optimalno 
       stanje sadašnjeg trenutka;
2.	 Čisti psihičke povređenosti i traume 
       i pomaže da se iz njih izvuče pouka;
3.	 Uklanja strahove;
4.	 Čisti uplive na ego, um, svest, podsvest, nesvest, nadsvest;
5.	 Čisti negativne/neusklađene uplive iz prošlih života;
6.	 Popunjava božanskom svetlošću i pozitivnim principima
       tamo gde je tama zaposedala, zauzimala i napustila. 
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novo poglavlje

Prostorni krst

1.	 Pojačava isijavanje aure; 
2.	 Otpušta entitete u svetlo;
3.	 Povlači delove iz tame;
4.	 Čisti i podiže snagu isijavanja eteričnog tela;
5.	 Čisti i štiti vitalnu energiju; 
6.	 Zatvara tamne portale; 
7.	 Razgrađuje uplive tehničke i veštačke inteligencije i vanzemaljaca;
8.	 Skida prokletstva, uroke, kletve, nagaze, pečate, inicijacije;
9.	 Pretvara negativno u pozitivno; 
10.	Odbija napade;
11.	Povezuje sa Stvoriteljem i svetlosnim bićima;
12.	Štiti pozitivne osobine koje tama može da izmanipuliše.
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aktivacija

DODATAK
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novo poglavlje

Matematičke svete
geometrije

Cvet života
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aktivacija

Izvor vrlina



91Nemanja Blagojević, Silvija Kočiš, Jovan Janjoš i Udruženje „Cvet života”

novo poglavlje

Cvet nade
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aktivacija

Cvet mudrosti
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novo poglavlje

Cvet zdravlja
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aktivacija

Prostorni krst
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novo poglavlje

Vektor ekvilibrijum
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aktivacija

Metatron
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novo poglavlje

Metatronov dekaedar
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aktivacija

Metatronov pikaedar
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novo poglavlje

Metatronov tetraedar
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aktivacija

Metatronova kocka
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novo poglavlje

Izotropna vektorska matrica



102 SVETE GEOMETRIJE I SVETI SIMBOLI

aktivacija

Kuboktaedar



103Nemanja Blagojević, Silvija Kočiš, Jovan Janjoš i Udruženje „Cvet života”

novo poglavlje

Merkaba



104 SVETE GEOMETRIJE I SVETI SIMBOLI

aktivacija

Tetraedar 64
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novo poglavlje

Zvezda tetrahedron / Merkaba fraktal



106 SVETE GEOMETRIJE I SVETI SIMBOLI

aktivacija

Кabala fraktal
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novo poglavlje

Rotacioni zamah
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aktivacija
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novo poglavlje



110 SVETE GEOMETRIJE I SVETI SIMBOLI

aktivacija
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novo poglavlje

Matematički sablon stvaranja svete geometrije
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novo poglavlje
Spuštanje u alfa-talase

Za početak i ulazak u alfa moždane talase dovoljno je uraditi molitvu 
zatvorenih očiju: 

Molim Stvoritelja Svega Što Jeste (Gospoda Boga) da me spusti na 
optimalni nivo moždanih talasa za rad ili Molim Stvoritelja Svega Što Jeste 
(Gospoda Boga) da me pripremi za molitvu.  

Možete se i prekrstiti kao što rade hrišćani, ali samo sa jasnom namerom 
da želite da uđete u srce i da se smirite za molitvu, inače nećete uspeti. Postoji 
i opcija da vizualizujete prostorni krst u centru grudi i da zamislite kako 
eksplodira u Vama, te Vašu svest sjedinjuje sa Vašim duhom i Stvoriteljem. 
Možete i zatvoriti oči i zabaciti pogled i glavu malo nagore, tako da Vam 
oči ispod kapaka pogledaju prostor trećeg oka i tu usmere energiju koja 
će Vam stimulisati um za spuštanje moždanih talasa. 

Možete uraditi i tehniku Spuštanja u srce koja se radi se na sledeći način: 
zatvorite oči, zamislite kako spuštate svest iz uma u srce (svest zamišljate 
kao srebrnu svetlost koja silazi iz uma do srca), potom kako se kao svetlost 
sjedinjujete sa srebrnom tačkom u svojim grudima (srebrna tačka u 
grudima je Vaš duh). Zamislite kako se dve srebrne svetlosti sjedinjuju, a 
onda srebrna svetlost eksplodira iz Vas u svim pravcima, a Vi se nalazite u 
njenom centru (zamislite eksploziju srebrne svetlosti od centra grudi u svim 
pravcima do beskonačnosti). Možete reći molitvu: Molim Stvoritelja Svega 
Što Jeste (Gospoda Boga), da me pripremi za molitvu i spusti na optimalan 
nivo moždanih talasa. Možete otvoriti oči i pročitati neku od sledećih molitvi.

Svete geometrije za spuštanje 
moždanih talasa i priremu rada
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aktivacija KRST PROSTORA
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novo poglavlje
KATEGORIJA: Kombinovano – opšte

FUNKCIJA:

•	 Spušta moždane talase
•	 Vraća nas u centar i daje balans
•	 Povlači negativnosti u svetlo
•	 Otpušta entitete

Stvoritelju Svega Što Jeste, pozivam Tebe i svetlosna bića da mi 
pomognete da aktiviram u centru moga bića i u tačkama strukturali-
zacije svake negativnosti – svetu geometriju KRST PROSTORA, tako 
da mi spusti moždane talase na optimalan nivo, da me vrati u centar 
moga bića, izbalansira me, da povuče u svetlo moju negativu i otpusti 
entitete. Za sve pronađene i navedene negativnosti, molim Te, Stvori-
telju, da se pokrenu procesi njihove transformacije, harmonizacije, 
polarizacije i otpuštanja u Tvoje, Stvoriteljevo svetlo. Stvoritelju Svega 
Što Jeste, harmonizuj, uskladi, oboži i vrati u ravnotežu sve moje delove 
bića na koje ova sveta geometrija može da utiče. 

Hvala Ti, učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je.
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aktivacija PUT KA STVORITELJU
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novo poglavlje
KATEGORIJA: Specifično

FUNKCIJA:

•	 Spušta moždane talase u alfa-zonu
•	 Dovodi nas u centar bića
•	 Čisti lične nesavršenosti

Stvoritelju Svega Što Jeste, pozivam Tebe i svetlosna bića da mi 
pomognete da aktiviram u centru moga bića i u tačkama strukturalizacije 
svake negativnosti – svetu geometriju PUT KA STVORITELJU, tako 
da mi spusti moždane talase u alfa-zonu, da me vrati u centar moga 
bića, da očisti moje lične nesavršenosti. Za sve pronađene i navedene 
negativnosti, molim Te, Stvoritelju, da se pokrenu procesi njihove 
transformacije, harmonizacije, polarizacije i otpuštanja u Tvoje, Stvori-
teljevo svetlo. Stvoritelju Svega Što Jeste, harmonizuj, uskladi, oboži i 
vrati u ravnotežu sve moje delove bića na koje ova sveta geometrija 
može da utiče. 

Hvala Ti, učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je.
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aktivacija PREINAČENJE U SVETLO
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novo poglavlje
KATEGORIJA: Specifično

FUNKCIJA:

•	 Spušta moždane talase
•	 Priprema nas za duhovni rad
•	 Povezuje nas sa Stvoriteljem

Stvoritelju Svega Što Jeste, pozivam Tebe i svetlosna bića da mi 
pomognete da aktiviram u centru moga bića i tačkama strukturalizacije 
svih negativnosti – svetu geometriju PREINAČENJE U SVETLO, tako 
da mi spusti moždane talase u niske zone, pripremi za duhovni rad, 
poveže me sa Tobom. Stvoritelju Svega Što Jeste, harmonizuj, uskladi, 
oboži i vrati u ravnotežu sve moje delove bića na koje ova sveta geome-
trija može da utiče.  

Hvala Ti, učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je.



126 SVETE GEOMETRIJE I SVETI SIMBOLI

aktivacija VORTEKS
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novo poglavlje
KATEGORIJA: Specifično

FUNKCIJA:

•	 Spušta moždane talase
•	 Transformiše negativne energije i dejstva u pozitivne
•	 Pojačava dejstvo drugih pozitivnih efekаta i energija

Stvoritelju Svega Što Jeste, pozivam Tebe i svetlosna bića da mi 
pomognete da aktiviram u centru moga bića i u tačkama struktu-
ralizacije svake negativnosti – svetu geometriju VORTEKS, tako da 
mi spusti moždane talase, da transformiše negativno u pozitivno, da 
pojača dejstvo drugih pozitivnih efekata i energija. Za sve pronađene 
i navedene negativnosti, molim Te, Stvoritelju, da se pokrenu procesi 
njihove transformacije, harmonizacije, polarizacije i otpuštanja u Tvoje, 
Stvoriteljevo svetlo. Stvoritelju Svega Što Jeste, harmonizuj, uskladi, oboži 
i vrati u ravnotežu sve moje delove bića na koje ova sveta geometrija 
može da utiče. 

Hvala Ti, učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je.
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aktivacija

AKTIVACIJA 1
Univerzalna aktivacija svetih geometrija
(ovu aktivaciju radimo svaki put, pre bilo koje druge aktivacije)

PRIPREMA: Spustimo moždane talase što niže, uradimo zaštite oko sebe, 
pozovemo svetlosna bića u pomoć. Potom otvorimo oči i čitamo molitvu:

Stvoritelju Svega Što Jeste, molim Te da sada na optimalan način 
aktiviraš, pokreneš i usmeriš delovanje ovih svetih geometrija ka meni. 
Molim te da na optimalan način u meni, u mojoj tački strukturalizacije 
(duhu) i gde god je to potrebno, sada spustiš i aktiviraš sledeće svete 
geometrije, tako da se pokrenu svi odgovarajući procesi, tokovi i dejstva 
koja stoje iza ovih svetih geometrija, kao i drugo potrebno za najbolje i 
najuzvišenije dobro svih. Poveži me sa svim svetlosnim izvorima koji stoje 
iza ovih geometrija i omogući da sve potrebne svetlosne sile sada deluju 
ka meni u cilju mog uzdizanja, pročišćenja i usklađivanja. Stvoritelju, 
dopuni molitvu i procese, uskladi da teku na optimalan način, otkloni 
sve blokade u ispunjavanju svega navedenog i neutrališi sve negativne 
posledice koje se jave. Hvala Ti, učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je.

VIZUALIZACIJA: Zamišlja se kako se energija iz svetih geometrija 
upija ka našim grudima, kao da svete geometrije emituju silu u naš 
duh, odakle se raspoređuje dalje.

Svete geometrije opšteg 
sveobuhvatnog dejstva
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novo poglavlje
AKTIVACIJA 2

Opšta molitva

Stvoritelju Svega Što Jeste, oko mene i u meni, gde god je to potrebno, 
pokreni sve tokove stvaranja svega svetlosnog. Sjedini sve što treba 
da se sjedini da bude celovito i deo Svepostojanja. Daj nam svima 
višu, širu i snažniju svest i čistu svesnost o svemu što treba znati i 
shvatiti. Daj nam slobodu i oslobodi od svega lošeg za šta smo vezani 
i gde smo zarobljeni. Stvoritelju, mi se predajemo Tvome vođstvu, 
predajemo Ti celokupno biće i postojanje i predajemo se Tvojoj volji 
zarad najuzvišenijeg dobra svih. 

Hvala na svemu, učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je.
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aktivacija CVET ŽIVOTA
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novo poglavlje
KATEGORIJA: Kombinovano – opšte

FUNKCIJA:

•	 Transfomacija, preoblikovanje
•	 Sveobuhvatno dejstvo

Stvoritelju Svega Što Jeste, pozivam Tebe i svetlosna bića da mi 
pomognete da aktiviram u centru moga bića – svetu geometriju CVET 
ŽIVOTA, tako da aktivira sve pozitivne transformacije i preoblikovanja 
koja su sada povoljna, da njegovo univerzalno dejstvo sada aktivira 
sve sto je povoljno za mene i moje biće. Stvoritelju Svega Što Jeste, 
harmonizuj, uskladi, oboži i vrati u ravnotežu sve moje delove bića 
na koje ova sveta geometrija može da utiče. 

Hvala Ti, učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je.
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aktivacija CVETNI PEČAT
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novo poglavlje
KATEGORIJA: Kombinovano – opšte

FUNKCIJA:

•	 Daje spokoj i mir
•	 Otpuštanje zadržanih naboja
•	 Neutrališe lične nesavršenosti
•	 Vraća u svesnost i sadašnji trenutak

Stvoritelju Svega Što Jeste, pozivam Tebe i svetlosna bića da mi 
pomognete da aktiviram u centru moga bića i u tačkama struktura-
lizacije svake negativnosti – svetu geometriju CVETNI PEČAT, tako 
da mi pruža spokoj i mir, otpusta sve moje zadržane naboje, neutrališe 
moje lične nesavršenosti, povrati me u svesnost i sadašnji trenutak. Za 
sve pronađene i navedene negativnosti, molim Te, Stvoritelju, da se 
pokrenu procesi njihove transformacije, harmonizacije, polarizacije 
i otpuštanja u Tvoje, Stvoriteljevo svetlo. Stvoritelju Svega Što Jeste, 
harmonizuj, uskladi, oboži i vrati u ravnotežu sve moje delove bića na 
koje ova sveta geometrija može da utiče. 

Hvala Ti, učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je.
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aktivacija CVET MUDROSTI
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novo poglavlje
KATEGORIJA: Kombinovano – opšte dejstvo

FUNKCIJA:

•	 Čisti lične nesavršenosti
•	 Pojačava ličnu snagu, energije, kvalitete, osobine
•	 Isceljuje fizičko telo (slabije bolesti)
•	 Pruža duhovne i fizičke zaštite
•	 Otklanja blokade

Stvoritelju Svega Što Jeste, pozivam Tebe i svetlosna bića da mi 
pomognete da aktiviram u centru moga bića i u tačkama struktura-
lizacije svake negativnosti – svetu geometriju CVET MUDROSTI, 
tako da čisti moje lične nesavršenosti, pojačava ličnu snagu, energije, 
kvalitete, vrline, svojim mogućnostima da isceli sve nelagode i bolesti 
fizičkog tela, da me štiti duhovno i fizički, da otklanja moje blokade. 
Za sve pronađene i navedene negativnosti, molim Te, Stvoritelju, da 
se pokrenu procesi njihove transformacije, harmonizacije, polarizacije 
i otpuštanja u Tvoje, Stvoriteljevo svetlo. Stvoritelju Svega Što Jeste, 
harmonizuj, uskladi, oboži i vrati u ravnotežu sve moje delove bića na 
koje ova sveta geometrija može da utiče. 

Hvala Ti, učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je.



136 SVETE GEOMETRIJE I SVETI SIMBOLI

aktivacija CVET NADE
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novo poglavlje
KATEGORIJA: Kombinovano – opšte

FUNKCIJA:

•	 Uvodi u snižene moždane talase
•	 Odličan za meditaciju
•	 Smiruje i otvara viđenje lepote života i sveta
•	 Harmonizuje
•	 Povećava božansku usklađenost
•	 Povećava osnovne životne parametre

Stvoritelju Svega Što Jeste, pozivam Tebe i svetlosna bića da mi 
pomognete da aktiviram u centru moga bića i tačkama strukturalizacije 
svih negativnosti – svetu geometriju CVET NADE, tako da me uvede 
u snižene moždane talase, da se aktivira kada meditiram, da me smiri 
i otvori pogled prema lepoti života i sveta, harmonizuje celo moje biće, 
da poveća moju božansku usklađenost, da poveća moje osnovne životne 
parametre. Stvoritelju Svega Što Jeste, harmonizuj, uskladi, oboži i vrati u 
ravnotežu sve moje delove bića na koje ova sveta geometrija može da utiče. 

Hvala Ti, učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je.
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aktivacija AKTIVACIJA 1

Univerzalna aktivacija svetih geometrija (str. 128)

AKTIVACIJA 2

Molitva za početak dana

Stvoritelju Svega Što Jeste, molim Te da mi spustiš i aktiviraš sva 
potrebna znanja, kvalitete, osobine, energije i vođstvo za današnji 
dan, tako da on bude optimalno usklađen sa Tvojom najuzvišenijom 
vizijom za mene i sve.

Neka sve oko mene bude usklađeno sa mojim vremenskim linijama, 
mogućnostima, darovima i šansama za uspehe i obilja koja su mi poslata 
od Tebe. Neka se sve energije Svemira u meni uravnoteže u jedinstvo, 
snagu i vitalnu energiju koja mi je potrebna za ovaj dan. 

Hvala Ti, učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je.
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novo poglavlje
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aktivacija CVET VRLINA
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novo poglavlje
KATEGORIJA: Kombinovano – opšte delovanje

FUNKCIJA:

•	 Univerzalno dejstvo
•	 Daje stabilnost, motivaciju
•	 Pojačava energetska tela i čakre
•	 Štiti fizičko telo, prostor, objekte

Stvoritelju Svega Što Jeste, pozivam Tebe i svetlosna bića da mi 
pomognete da aktiviram u centru moga bića i tačkama strukturalizacije 
svih negativnosti – svetu geometriju CVET VRLINA, tako da njegovo 
univerzalno dejstvo sada aktivira sve sto je povoljno za mene, da mi 
podari stabilnost i motivaciju, da pojača moja energetska tela i čakre, da 
zaštiti moje fizičko telo, prostor i objekat u kom se nalazim. Stvoritelju 
Svega Što Jeste, harmonizuj, uskladi, oboži i vrati u ravnotežu sve moje 
delove bića na koje ova sveta geometrija može da utiče. 

Hvala Ti, učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je.
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aktivacija SVEOBASJAVAJUĆA LAMPA
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novo poglavlje
KATEGORIJA: Kombinovano – opšte dejstvo

FUNKCIJA:

•	 Harmonizacija na svim poljima
•	 Zaštita fizičkog tela, prostora i objekata
•	 Univerzalno dejstvo
•	 Pojačava kvalitеte
•	 Čisti lične nesavršenosti

Stvoritelju Svega Što Jeste, pozivam Tebe i svetlosna bića da mi 
pomognete da aktiviram u centru moga bića i u tačkama strukturalizacije 
svake negativnosti – svetu geometriju SVEOBASJAVAJUĆU LAMPU, 
tako da me harmonizuje na svim poljima, da zaštiti moje fizičko telo, 
prostor i objekat u kom se nalazim, da njeno univerzalno dejstvo sada 
aktivira sve sto je povoljno za mene, da pojača moje kvalitete i da čisti 
moje lične nesavršenosti. Za sve pronađene i navedene negativnosti, 
molim Te, Stvoritelju, da se pokrenu procesi njihove transformacije, 
harmonizacije, polarizacije i otpuštanja u Tvoje, Stvoriteljevo svetlo. 
Stvoritelju Svega Što Jeste, harmonizuj, uskladi, oboži i vrati u ravno-
težu sve moje delove bića na koje ova sveta geometrija može da utiče.  

Hvala Ti, učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je.
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aktivacija BOŽANSKI TORUS
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novo poglavlje
KATEGORIJA: Kombinovano – opšte dejstvo

FUNKCIJA:

•	 Univerzalno dejstvo
•	 Transformacija, neutralizacija, harmonizacija 
       i balansiranje polja
•	 Harmonizacija i balansiranje svega
•	 Portal svetih energija zaštite
•	 Daje stabilnost, hrabrost i istrajnost

Stvoritelju Svega Što Jeste, pozivam Tebe i svetlosna bića da mi 
pomognete da aktiviram u centru moga bića i u tačkama strukturali-
zacije svake negativnosti – svetu geometriju BOŽANSKI TORUS, tako 
da njegovo univerzalno dejstvo sada aktivira sve sto je optimalno po 
mene i moje biće, da transformiše, neutrališe, harmonizuje i balansira 
sva moja polja i polja koja utiču na mene, da harmonizuje i balansira 
celokupno moje biće, da aktivira i bude portal svetih energija zaštite, 
da mi daje stabilnost, hrabrost i istrajnost. Stvoritelju Svega Što Jeste, 
harmonizuj, uskladi, oboži i vrati u ravnotežu sve moje delove bića na 
koje ova sveta geometrija može da utiče. 

Hvala Ti, učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je.
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aktivacija OM
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novo poglavlje
KATEGORIJA: Kombinovano – opšte dejstvo

FUNKCIJA:

•	 Univerzalno dejstvo
•	 Povezuje sa božanskim
•	 Sveopšta harmonizacija bića

Stvoritelju Svega Što Jeste, pozivam Tebe i svetlosna bića da mi 
pomognete da aktiviram u centru moga bića i tačkama strukturalizacije 
svih negativnosti – svetu geometriju OM, tako da njegovo univerzalno 
dejstvo sada aktivira sve sto je optimalno po mene i moje biće, da me 
povezuje sa svime što je od svetla i što je božansko i da aktivira sveop-
štu harmonizaciju mog bića. Stvoritelju Svega Što Jeste, harmonizuj, 
uskladi, oboži i vrati u ravnotežu sve moje delove bića na koje ova sveta 
geometrija može da utiče. 

Hvala Ti, učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je.
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aktivacija TROSTRUKI UPIJAČ
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novo poglavlje
KATEGORIJA: Kombinovano – opšte dejstvo

FUNKCIJA:

•	 Polartitet – pozitivan
•	 Usklađivanje i harmonizacija energetskih ploča 

Stvoritelju Svega Što Jeste, pozivam Tebe i svetlosna bića da mi 
pomognete da aktiviram u centru moga bića i tačkama strukturalizacije 
svih negativnosti – svetu geometriju TROSTRUKI UPIJAČ, tako da 
moji polariteti budu pozitivno usklađeni, da uskladi i harmonizuje moje 
energetske ploče. Stvoritelju Svega Što Jeste, harmonizuj, uskladi, oboži 
i vrati u ravnotežu sve moje delove bića na koje ova sveta geometrija 
može da utiče. 

Hvala Ti, učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je.
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aktivacija AKTIVACIJA 1

Univerzalna aktivacija svetih geometrija (str. 128)

AKTIVACIJA 2

Molitva Božjeg leka

Ja sam uvek veseo/la, aktivan/na i pun/a energije. Stalno svojoj 
porodici i okolini prenosim Božje ideje i pružam im radost i sreću. 
Stvoriteljeva ljubav je moja snaga. Uvek sam raspoložen/a, slobodan/na 
i prepun/a sreće. Vladam svim stvarima u svom svetu. Osećam jedin-
stvo s Bogom, životom, univerzumom i svim stvarima. Potpuno sam 
emocionalno stabilan/na, razmišljam o svemu što je lepo, dobro, divno 
i Bogu milo. Božji mir sada je moj i pokrećem Božji dar koji je radost. 
Ja sam zaista sin/kći Božji/a, a svi Božji sinovi i kćeri kliču od radosti!
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novo poglavlje
Sada sam opušten/a i ni za šta ne brinem. Smiren/a sam. Mir ispunjava 

moj um. Mir je u mojoj kući, u mojoj duši i u svemu što radim. 
Prepuštam se potpuno jer znam da postoji moć koja reaguje na ovo 

što govorim. Ta moć teče kroz mene. Ona oživljava svaki atom moga 
bića. Čitavom čovečanstvu želim sve najbolje. Moje misli su Božje misli. 
Sada sam miran/na, jer znam da je u meni Božje prisustvo, Božja moć. 
Smiren/a sam i sve je dobro. Volim istinu. Znam istinu. Znam da moja 
snaga dolazi od tog mira i poverenja. Njegov život, ljubav i istina sada 
teku kroz mene i zahvaljujem se što je to tako.

Rođen/a sam da dobijam i da živim. Moje Božansko pravo je da 
budem zdrav/a, u blagostanju, uspešan/na i Bog želi da ja budem srećan/
na i slobodan/na. Božansko delo je moje delo, Božanski zakon i red je 
moj i Božanski sklad je moj. Božja bogatstva su moja i svakoga dana 
sve više ispoljavam Božansko u sebi. Božja ljubav ispunjava moju dušu. 
Božje delo sada je moje delo i Božja reka mira ispunjava mi um i dušu.

Hvala, hvala, beskrajno hvala. Volim te.
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aktivacija ORBITER



153Nemanja Blagojević, Silvija Kočiš, Jovan Janjoš i Udruženje „Cvet života”

novo poglavlje
KATEGORIJA: Kombinovano – opšte

FUNKCIJA:

•	 Daje stabilnost u poduhvatima
•	 Anulira negativne energije
•	 Daje stabilnost
•	 Pojačava, usklađuje i dopunjava pozitivne životne aspekte

Stvoritelju Svega Što Jeste, pozivam Tebe i svetlosna bića da mi 
pomognete da aktiviram u centru moga bića i u tačkama strukturali-
zacije svake negativnosti – svetu geometriju ORBITER, tako da mi daje 
stabilnost u poduhvatima, da anulira negativne energije, da mi daje 
stabilnost u životu, da pojačava, usklađuje i dopunjuje moje pozitivne 
životne aspekte. Za sve pronađene i navedene negativnosti, molim Te, 
Stvoritelju, da se pokrenu procesi njihove transformacije, harmonizacije, 
polarizacije i otpuštanja u Tvoje, Stvoriteljevo svetlo. Stvoritelju Svega 
Što Jeste, harmonizuj, uskladi, oboži i vrati u ravnotežu sve moje delove 
bića na koje ova sveta geometrija može da utiče. 

Hvala Ti, učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je.
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aktivacija ORBOVI
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novo poglavlje
KATEGORIJA: Kombinovano – opšte dejstvo

FUNKCIJA:

•	 Umnožava i pojačava dejstvo drugih pozitivnih energija
•	 Donosi prihode
•	 Pojačava snagu, energije, vrline i kvalitete

Stvoritelju Svega Što Jeste, pozivam Tebe i svetlosna bića da mi 
pomognete da aktiviram u centru moga bića i tačkama strukturalizacije 
svih negativnosti – svetu geometriju ORBOVE, tako da umnožava i 
pojačava dejstvo drugih pozitivnih energija, da donosi prihode, da 
pojačava moju snagu, energije, vrline i kvalitete. Stvoritelju Svega Što 
Jeste, harmonizuj, uskladi, oboži i vrati u ravnotežu sve moje delove 
bića na koje ova sveta geometrija može da utiče. 

Hvala Ti, učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je. 
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aktivacija BALANS
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novo poglavlje
KATEGORIJA: Kombinovano – opšte

FUNKCIJA:

•	 Podiže svest, daje dublje razumevanje Svepostojanja
•	 Daje spoznaje za neki aspekt života
•	 Daje stabilnost i uzemljenje
•	 Neutrališe polaritete, emocije i lične nesavršenosti
•	 Daje veću širinu svesti

Stvoritelju Svega Što Jeste, pozivam Tebe i svetlosna bića da mi 
pomognete da aktiviram u centru moga bića i u tačkama strukturaliza-
cije svake negativnosti – svetu geometriju BALANS, tako da mi podiže 
svest, daje dublje razumevanje svega što se dešava, daje spoznaje za 
bitne aspekte života, da mi daje stabilnost i uzemljenje, da neutrališe 
polaritete, emocije i moje lične nesavršenosti, da mi širi svest. Za sve 
pronađene i navedene negativnosti, molim Te, Stvoritelju, da se pokrenu 
procesi njihove transformacije, harmonizacije, polarizacije i otpuštanja 
u Tvoje, Stvoriteljevo svetlo. Stvoritelju Svega Što Jeste, harmonizuj, 
uskladi, oboži i vrati u ravnotežu sve moje delove bića na koje ova sveta 
geometrija može da utiče. 

Hvala Ti, učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je.
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aktivacija STVORITELJEV KRST
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novo poglavlje
KATEGORIJA: Kombinovano – opšte

FUNKCIJA:

•	 Čisti lične nesavršenosti
•	 Odbija tamu
•	 Uzdiže ka Tvorcu

Stvoritelju Svega Što Jeste, pozivam Tebe i svetlosna bića da mi 
pomognete da aktiviram u centru moga bića i u tačkama strukturali-
zacije svake negativnosti – svetu geometriju STVORITELJEV KRST, 
tako da čisti moje lične nesavršenosti, da odbija tamu, da me uzdiže ka 
Tebi. Za sve pronađene i navedene negativnosti, molim Te, Stvoritelju, 
da se pokrenu procesi njihove transformacije, harmonizacije, polariza-
cije i otpuštanja u Tvoje, Stvoriteljevo svetlo. Stvoritelju Svega Što Jeste, 
harmonizuj, uskladi, oboži i vrati u ravnotežu sve moje delove bića na 
koje ova sveta geometrija može da utiče. 

Hvala Ti, učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je.
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aktivacija AKTIVACIJA 1

Univerzalna aktivacija svetih geometrija (str. 128)

AKTIVACIJA 2

Molitva odvezivanja

Stvoritelju Svega Što Jeste, obraćam se sada svim tamnim energijama, 
svestima, aspektima, bićima, energetskim vampirima, svemu iz knjige 
postojanja, a za koje je sada optimalno da čuju i prime ovu poruku i 
dejstvo na svim nivoima delovanja na mene i moju knjigu svesti!

NE posedujete me! Ograničavate mi kretanje i postojanje. Nemate 
pravo hraniti se i kačiti se na moju, niti bilo čiju energiju. Nemate pravo 
narušavati mi mir, sklad i donositi tamu ovde. Zabranjeno je vama i 
svima vidljivima i nevidljivima. Nemate pravo ići protiv ičije slobodne 
volje nasiljem niti ikako drugačije. Sada preuzimate svoju odgovornost 
za svoje ponašanje i dela kojima ste naštetili svima. Vratite se na izvor 
svog Svetla, u srce, što pre i molite Stvoritelja da vam oprosti i dopusti 
da se vaša duša oslobodi svih entiteta, svega tamnog iz knjige postojanja.
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novo poglavlje
Sada molimo Stvoritelja da se vaša duša očisti, isceli, harmonizuje, 

optimizuje, otpusti u svetlo ili reinkarnira u bilo koje postojanje koje 
je po volji Stvoritelja! Slobodni ste otići u svetlo i u taj proces dobro-
voljno sada, za svačije najviše dobro i kolektivnu usklađenost po volji 
Stvoritelja Svega Što Jeste. 

Hvala vam na svemu, vaša funkcija je ovde završena, možete nastaviti 
svoj put.

Spremni smo učiti na lakši način.
Oprosti, molim Te, hvala Ti, volim Te!
Učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je!
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aktivacija DUBOKAZ
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novo poglavlje
KATEGORIJA: Duhovna borba

FUNKCIJA:

•	 Za čišćenje negativnih energija
•	 Deluje na entitete koji ne žele dobrovoljno da odu u svetlo
•	 Čisti meridijane, čakre i energetska tela

Stvoritelju Svega Što Jeste, pozivam Tebe i svetlosna bića da mi 
pomognete da aktiviram u centru moga bića i u tačkama strukturali-
zacije svake negativnosti – svetu geometriju SVETI ELEMENTI, tako 
da čisti negativne energije u meni i oko mene, da deluje na entitete 
koji ne žele dobrovoljno da odu u svetlo, a koji su na bilo koji način 
povezani sa mnom, da čisti moje meridijane, čakre i energetska tela. 
Za sve pronađene i navedene negativnosti, molim Te, Stvoritelju, da 
se pokrenu procesi njihove transformacije, harmonizacije, polarizacije 
i otpuštanja u Tvoje, Stvoriteljevo svetlo. Stvoritelju Svega Što Jeste, 
harmonizuj, uskladi, oboži i vrati u ravnotežu sve moje delove bića na 
koje ova sveta geometrija može da utiče. 

Hvala Ti, učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je.
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aktivacija

AKTIVACIJA 1

Univerzalna aktivacija svetih geometrija (str. 128)

AKTIVACIJA 2 

Molitva za otpuštanje entiteta

Stvoritelju Svega Što Jeste, pokreni pretragu svom Svojom svešću, 
duhovnim oruđima i energijama da se pronađe sve vidljivo i nevidljivo, 
nesakriveno i sakriveno iza opsena, iluzija, senki, svih trikova tame, sa 
svih denziteta, nivoa postojanja i skrivenih realnosti, a da deluje na mene 
(može se reći na moju kuću i dom, članove porodice ‒ najbolje je da 
radite odvojeno), na moje biće, knjigu svesti, polje, telo, duh, dušu, um, 
svest, podsvest, nadsvest, nesvest, ego, savest, naddušu, vremenske linije, 
tačke vremenskih linija, DNK-a, na sva energetska tela: astralno, eterično, 
mentalno, emotivno, duhovno, kauzalno, satvično, na sva četiri nivoa verova-
nja, na svim denzitetima, svim nivoima postojanja našeg bića i energije, 
na prošlost, sadašnjost, budućnost i na bilo kom nivou postojanja koji Ti, 
Stvoritelju, poznaješ, a da su sada za mene i ovu okolnost optimalni i sa 
Tobom usklađeni da se na njih deluje, da se dopune, usklade, harmonizuju, 
blokiraju, neutrališu, transformišu ili otpuste u svetlo:

sva tamna bića, svesti, energije i uplivi, delovanja, posledice, instala-
cije, ostaci, namere, ideje, napadi, nakačenja, sve od tame, preko tame, 
od energije straha, negativne polarnosti, sve što me parazitira;

sve što u svom imenu, postojanju, vibraciji ili energiji sadrži reč, 
pojam, imenicu, a da je sada po Tvojoj volji optimalno da se pronađu 
i potom deluje na njih za najbolje i najuzvišenije dobro svih:
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novo poglavlje

•	 �arhon (arhonske vrste i podvrste, arhonsko karmičko
       veće, hobotnice, tehno-demoni, tamni orbovi);
•	 �životinja/astralna životinja (žaba, gušter, vuk, ptica, riba, insekt...), 

zmija (posebna kategorija životinja, jer ih ima mnogo), zveri;
•	 zmaj;
•	 �demon (demonske vrste i podvrste, mentalni demon, demon 

bluda, sukoba, inkuba, demon straha, demonska božanstva, 
demonska vojska, demonska legija, demonska kraljevstva itd);

•	 pali anđeo;
•	 entitet;
•	 �selestijal, primordijal (bića visokog ranga, ne nužno
      negativna, nešto između demona i anđela);
•	 veštica, zla vila, čarobnica;
•	 fragmenti i delovi u tami; 
•	 zle duše predaka, duše preminulih; 
•	 goblin, gnom, patuljak (negativni);
•	 crv, larva, parazit, bube;
•	 čudovište, vampir, vukodlak;
•	 duh, utvara, avet, senka; 
•	 �čarobnjak, mantrik (demonski čarobnjaci), 
      zao vilenjak, tamni magijaš.

Kada se sve to uradi, spusti u sve obeleženo prostorni krst i cvet  
života, božansku svetlost, božansku česticu, prijem u svetlo, inicijaciju 
u svetlo i reprogramiranje u svetlo, potom ih fiksiraj, ojačaj, stabilizuj 
i dodaj sve druge potrebne svete energije, elemente, energo-infor-
macione kodove, spusti i aktiviraj im sve druge potrebne molitve i 
procese sve po Tvojoj volji, te deluj u potrebnoj snazi i, kada je za to 
vreme, pokreni sve procese harmonizacije, transformacije, blokira-
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aktivacija

nja i otpuštanja u svetlo svega po Tvojoj volji, na optimalan način, 
u optimalnom vremenskom roku, u onoliko ciklusa koliko je to po 
Tvojoj volji i za najbolje i najuzvišenije dobro svih. 

Pokreni sve dodatne procese i otpusti sve navedeno sa mene, mog 
bića, polja, knjige svesti i svih nivoa postojanja, a da deluju na mene 
direktno ili indirektno, na optimalan način, do potpunog izvršenja 
procesa i molitve za najbolje i najuzvišenije dobro svih.

Stvoritelju, dopuni sve ove procese, oboži ih i pojačaj na optimalan 
nivo, uskladi sve ove procese, harmonizuj, otkloni sve blokade koje 
sprečavaju ispunjenje svega ovoga i otkloni i neutrališi sve negativne 
posledice ovoga rada. 

Hvala Ti, učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je.
Stvoritelju, zovemo u pomoć sva svetlosna bića da pokupe u srebrne 

lopte i sfere sve što treba da se pokupi i da se odnese u svetlost (vizua-
lizuje se skupljanje srebrnih lopti u oblik kocke oko tamnih kugli, 
energija i bića i sve se to polako odnosi u svetlost).
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novo poglavlje
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aktivacija STVORITELJEVA ČESTICA
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novo poglavlje
KATEGORIJA: Duhovno oružje – čišćenje negative

FUNKCIJA:

•	 Univerzalna sveta geometrija
•	 Ubacuje se gde god je potrebno
•	 Pojačava, transformiše, pročišćava, 
       uzdiže, radi šta treba u datom trenutku
•	 Upija negativne energije

Stvoritelju Svega Što Jeste, pozivam Tebe i svetlosna bića da mi 
pomognete da aktiviram u centru moga bića i u tačkama strukturalizacije 
svake negativnosti – svetu geometriju STVORITELJEVU ČESTICU, 
tako da njeno univerzalno dejstvo sada aktivira sve sto je optimalno 
za mene, da se ubaci u sve što je sada optimalno za mene i druge, da 
sve pozitivno što sam ja pojačava, po potrebi transformiše, pročišćuje, 
uzdiže i radi šta treba i šta je povoljno; da upija negativnu energiju iz 
mene i oko mene. Za sve pronađene i navedene negativnosti, molim 
Te, Stvoritelju, da se pokrenu procesi njihove transformacije, harmoni-
zacije, polarizacije i otpuštanja u Tvoje, Stvoriteljevo svetlo. Stvoritelju 
Svega Što Jeste, harmonizuj, uskladi, oboži i vrati u ravnotežu sve moje 
delove bića na koje ova sveta geometrija može da utiče. 

Hvala Ti, učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je.
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aktivacija OREOL CVETA ŽIVOTA
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novo poglavlje
KATEGORIJA: Duhovno oružje 

FUNKCIJA:

•	 Skida posednuća i nakačenja, pogotovo vanzemaljska
•	 Pojačava snagu aure i snagu našeg polja
•	 Harmonizacija Svepostojanja
•	 Čisti negativne energije

Stvoritelju Svega Što Jeste, pozivam Tebe i svetlosna bića da mi 
pomognete da aktiviram u centru moga bića i u tačkama strukturaliza-
cije svake negativnosti – svetu geometriju OREOL CVETA ŽIVOTA, 
tako da bude moje duhovno oružje, da skida posednuća i nakačenja, 
pogotovo vanzemaljska, da pojačava snagu isijavanja moje aure i snagu 
mog polja, da harmonizuje Svepostojanje, da čisti negativne energije. 
Za sve pronađene i navedene negativnosti, molim Te, Stvoritelju, da se 
pokrenu procesi njihove transformacije, harmonizacije, polarizacije 
i otpuštanja u Tvoje, Stvoriteljevo svetlo. Stvoritelju Svega Što Jeste, 
harmonizuj, uskladi, oboži i vrati u ravnotežu sve moje delove bića 
na koje ova sveta geometrija može da utiče.

Hvala Ti, učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je.
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aktivacija SVETLOST ZORE
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novo poglavlje
KATEGORIJA: Duhovo oružje 

FUNKCIJA:

•	 Pročišćava ostatke tame
•	 Čisti negativne posledice neusklađenog duhovnog rada
•	 Pronalazi vidljive i nevidljive negativne energije
•	 Štiti od duhovnih napada
•	 Čisti negativne energije

Stvoritelju Svega Što Jeste, pozivam Tebe i svetlosna bića da mi 
pomognete da aktiviram u centru moga bića i u tačkama struktu-
ralizacije svake negativnosti – svetu geometriju SVETLOST ZORE, 
tako da me pročišćava od ostataka tame, da čisti negativne posledice 
mojih neusklađenih duhovnih radova, da pronalazi vidljive i nevid-
ljive negativne energije u meni i oko mene i da ih čisti da me zaštiti od 
duhovnih napada. Za sve pronađene i navedene negativnosti, molim 
Te, Stvoritelju, da se pokrenu procesi njihove transformacije, harmoni-
zacije, polarizacije i otpuštanja u Tvoje, Stvoriteljevo svetlo. Stvoritelju 
Svega Što Jeste, harmonizuj, uskladi, oboži i vrati u ravnotežu sve moje 
delove bića na koje ova sveta geometrija može da utiče. 

Hvala Ti, učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je.
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aktivacija ZVEZDA TETRAEDAR 64
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novo poglavlje
KATEGORIJA: Duhovno oružje 

FUNKCIJA:

•	 Harmonizacija svega
•	 Čisti negativne energije višeg ranga
•	 Dobrovoljno otpuštanje u svetlo

Stvoritelju Svega Što Jeste, pozivam Tebe i svetlosna bića da mi 
pomognete da aktiviram u centru moga bića i u tačkama strukturalizacije 
svake negativnosti – svetu geometriju ZVEZDU TETRAEDAR 64, tako 
da harmonizuje sve vezano za mene i moje postojanje, da čisti negativne 
energije višeg ranga koje utiču na mene i moje postojanje, da dobrovoljno 
odstupi u svetlo sve loše što je vezano za mene i moje postojanje. Za sve 
pronađene i navedene negativnosti, molim Te, Stvoritelju, da se pokrenu 
procesi njihove transformacije, harmonizacije, polarizacije i otpuštanja 
u Tvoje, Stvoriteljevo svetlo. Stvoritelju Svega Što Jeste, harmonizuj, 
uskladi, oboži i vrati u ravnotežu sve moje delove bića na koje ova sveta 
geometrija može da utiče.

Hvala Ti, učinjeno je, učinjeno je, učinjeno je.
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